



PLANUL STRATEGIC 2023-2027

LEADER - DEZVOLTAREA LOCALĂ PLASATĂ SUB RESPONSABILITATEA COMUNITĂȚII

2023 Vers. 1.1

cu depunere online

Denumirea entității reprezentantului legal

ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VEDEA -
GĂVANU - BURDEA (GAL VGB)

Semnătura electronică a reprezentantului legal

Deblocare

Cod de identificare fiscală a entității desemnată pentru depunere SDL

29044978

Prin această semnătură îmi asum corectitudinea întregului conținut al acestui document/fișier

Strategia de Dezvoltare Locală a GAL

GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ LOCALĂ VEDEA - GĂVANU - BURDEA

Adresa de e-mail GAL

gal.vedeagavanuburdea@gmail.com

Județ

OLT

Strategie multi-fond FEADR + FSE+

Strategie mono-fond FEADR

1. Introducere

TEMA UNIFICATOARE

CREȘTERE ECONOMICĂ ȘI DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURILOR

Abordarea LEADER este importantă pentru teritoriul GAL VGB, din perspectiva dezvoltării echilibrate a acestui teritoriu, care să răspundă nevoilor identificate la nivel local, GAL-ul reprezentând o soluție concretă de creștere a calității vieții și dezvoltare economică, socială și culturală a spațiului rural, prin implicarea pe termen lung a comunităților în deciziile strategice privind teritoriile acoperite de parteneriat. Implementarea LEADER la nivelul GAL VGB a început în perioada PNDR 2007 – 2013. Până în prezent, GAL VGB a dobândit o capacitate administrativă ridicată privind implementarea SDL, ceea ce conferă acestuia premisele unei gestionări optime a Strategiei viitoare și a atragerii la nivel local de fonduri. Abordarea leader în teritoriul GAL VGB se bazează pe instrumente specifice care aduc o valoare adăugată: cooperare eficientă între toți actorii relevanți din teritoriu, precum autorități publice locale, fermieri, antreprenori, ONG-uri, intervenții și decizii ale guvernancei locale, abordarea strategică bazată pe definirea locală a nevoilor și a obiectivelor luând în considerare resursele disponibile, implicarea actorilor interesați în stabilirea priorităților și obiectivelor pentru o dezvoltare durabilă, stimularea parteneriatelor, sprijinirea inițiativelor inovative. Intervențiile propuse în cadrul prezentei Strategii de Dezvoltare Locală prin implicarea activă a tuturor partenerilor și a actorilor locali reprezentativi din toate UAT-urile componente GAL, vor contribui la creșterea economică în cadrul teritoriului și la dezvoltarea infrastructurilor acestuia prin intermediul lor, urmărindu-se: dezvoltarea comunităților în ansamblu pe termen lung prin asigurarea unor infrastructuri și servicii educaționale și medicale de calitate, acces facil la servicii publice prin tehnologie performantă, promovarea egalității de gen, crearea de noi locuri de muncă, sprijin pentru categoriile vulnerabile, creșterea nivelului de trai, etc

2. Scurt istoric

GAL 2023-2027 își păstrează cel puțin 50% din componența teritorială 2014-2020 (la nivel de nr. de UAT-uri)?

DA

NU

UAT-urile din teritoriul GAL 2023-2027 care au fost incluse într-un GAL autorizat pe toată perioada de programare 2014-2020 și denumirea GAL-ului/GAL-urilor.

Nr. crt	Județ	Denumirea localității	Denumire GAL 2014-2020
---------	-------	-----------------------	------------------------

+ -	1	OLT	SEACA	ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VEDEA - GĂVANU - BURDEA (GAL VGB)
+ -	2	OLT	ȘERBĂNEȘTI	ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VEDEA - GĂVANU - BURDEA (GAL VGB)
+ -	3	OLT	IZVOARELE	ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VEDEA - GĂVANU - BURDEA (GAL VGB)
+ -	4	OLT	COTEANA	ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VEDEA - GĂVANU - BURDEA (GAL VGB)
+ -	5	OLT	GHIMPEȚENI	ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VEDEA - GĂVANU - BURDEA (GAL VGB)
+ -	6	OLT	MIHĂEȘTI	ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VEDEA - GĂVANU - BURDEA (GAL VGB)
+ -	7	OLT	SCHITU	ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VEDEA - GĂVANU - BURDEA (GAL VGB)
+ -	8	OLT	CRĂMPOIA	ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VEDEA - GĂVANU - BURDEA (GAL VGB)
+ -	9	OLT	MĂRUNȚEI	ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VEDEA - GĂVANU - BURDEA (GAL VGB)
+ -	10	OLT	GOSTAVĂȚU	ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VEDEA - GĂVANU - BURDEA (GAL VGB)
+ -	11	OLT	STOICĂNEȘTI	ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VEDEA - GĂVANU - BURDEA (GAL VGB)
+ -	12	OLT	RADOMIREȘTI	ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VEDEA - GĂVANU - BURDEA (GAL VGB)
+ -	13	OLT	DĂNEASA	ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VEDEA - GĂVANU - BURDEA (GAL VGB)
+ -	14	OLT	VĂLENI	ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VEDEA - GĂVANU - BURDEA (GAL VGB)
+ -	15	OLT	VÂLCELE	ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VEDEA - GĂVANU - BURDEA (GAL VGB)
+ -	16	OLT	NICOLAE TITULESCU	ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VEDEA - GĂVANU - BURDEA (GAL VGB)
+ -	17	OLT	MOVILENI	ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VEDEA - GĂVANU - BURDEA (GAL VGB)
+ -	18	OLT	ORAȘ DRĂGĂNEȘTI-OLT	ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VEDEA - GĂVANU - BURDEA (GAL VGB)
+ -	19	TELEORMAN	DOBROTEȘTI	ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VEDEA - GĂVANU - BURDEA (GAL VGB)

Proiecte implementate de GAL la nivelul Strategiei de Dezvoltare Locală, inclusiv proiecte de cooperare implementate de GAL în cadrul sub-măsurii 19.3 - componenta B

DA NU

Nr. crt	Nr. contract de finanțare	Denumirea proiectului
+ -	1 C1930B028T01243000001	Cooperare transnațională pentru încurajarea dezvoltării de lanțuri scurte de aprovizionare și accesarea de noi piețe pentru produsele locale din terit. GAL partenerie cu ajutorul tehnologiilor digitale

Proiecte implementate de GAL prin accesarea altor tipuri de finanțări (alte fonduri sau proiecte implementate prin PNDR 2014-2020, cu excepția măsurii 19)

DA NU

3. Prezentarea teritoriului și a populației care fac obiectul strategiei

Teritoriul GAL este situat în partea de sud a României, în Regiunea de Dezvoltare 4 Sud Vest Oltenia, și are în componență 20 localități: 19 UAT -uri din partea central estică a județului Olt și o localitate din nord – vestul județului Teleorman. Centrele urbane din apropiere sunt Municipiile: Roșiorii de Vede (26 km), Slatina (40 km) și Caracal (38 km). Rețeaua rutieră locală este formată din mai multe drumuri județene (DJ 546, DJ 653, DJ 679, DJ701) și drumurile naționale DN6 și DN65A. Rețeaua rutieră este completată de rețeaua feroviară compusă din calea ferată dublu electrificată 900. Aeroportul

Internațional Craiova se află la o distanță de 82 km de GAL. Relieful teritoriului cuprinde câmpii (Câmpia Boianului) și dealuri joase și este situat la E de valea inferioară a râului Olt și este străbătut în centrul său de râul Vedea. Clima este temperat-continentală, influențată de vânturile reci din nord-est și de uscăciunea acestora, dar și de uniformitatea reliefului de câmpie, care determină ierni grele și veri uscate. În timpul verii există perioade îndelungate cu secetă hidrologică și pedo-climatică.

Numărul total de locuitori este de 56913 de persoane (cu o structură echilibrată bărbați – 50,58% – femei – 49,42%), dispuși pe o suprafață de 1113,90 km² și densitate de 51,09 loc/ km². În teritoriul GAL sunt prezente minorități, ponderea cea mai mare având-o minoritatea roma -1,47%. Structura pe grupe de vârstă indică o tendință de îmbătrânire, populația tânără (0-19 de ani) – 17,25% fiind mai scăzută decât cea de peste 65 de ani - 20,61%. Trendul demografic este unul negativ, în scădere. Deși GAL VGB are o localitate în plus față de perioada de programare 2014 – 2020, nr. total de locuitori este în scădere, de la 62916 persoane, la 56913, iar densitatea a scăzut și ea de la 57,99 loc/km² la 51,09 loc/km². Sporul natural și soldul migratoriu înregistrează de asemenea valori negative în ultimii 5 ani. (mai puțin soldul migratoriu în 2020, când datorită pandemiei COVID, diferența între stabilirile și plecările cu reședința în/din teritoriul GAL, a fost pozitivă, de 451 de persoane).

Aceste date, impun luarea de măsuri pentru stoparea regresiei demografice, încurajarea persoanelor din afară să se stabilească în teritoriul GAL și stoparea migrației din teritoriul GAL, în special a persoanelor tinere, cum ar fi: crearea de noi locuri de muncă în special pentru tineri, valorificarea potențialului investițional al zonei, dezvoltarea infrastructurilor de la nivelul teritoriului pentru dezvoltarea economică a teritoriului, încurajarea tinerilor pentru crearea de noi idei de afaceri, îmbunătățirea condițiilor de viață și creșterea nivelului de trai, creșterea atractivității teritoriului, adaptarea și alinierea serviciilor și condițiilor oferite cetățenilor la standardele din zonele urbane, asigurarea unor servicii medicale și educaționale de calitate, etc.

Fondul funciar la nivelul teritoriului GAL VGB este alcătuit preponderent din suprafață agricolă - 91,73%. Terenurile neagricole reprezintă 8,27% din suprafața GAL, ponderea cea mai mare ocupând-o: păduri și altă vegetație forestieră – 2,85% din total fond funciar. Producția agricolă locală este avantajată de clima și relieful teritoriului. La nivelul teritoriului există potențial ridicat pentru cultura mare de cereale și legumicultură și pentru zootehnie dar și pentru producția pomicolă sau viticolă. Majoritatea terenurilor agricole sunt fărâmițate și nu există la nivelul teritoriului un număr semnificativ de forme asociative, dar nici interes pentru acestea, conform perioadelor anterioare de programare unde nu s-au consumat banii pe aceste măsuri.

La nivelul teritoriului există mici întreprinzători din diverse domenii: comerț, prestări servicii, construcții, transport, producție confecții, producție din prelucrarea cerealelor, brutărie, croitorie, etc. Cele mai răspândite (peste 90%) sunt microîntreprinderile. Din punct de vedere a numărului de salariați, aceștia reprezintă doar 12,73% din numărul persoanelor de 20-65 de ani. Rata medie a șomajului la nivelul anului 2023 (ianuarie – august 2023) este de 4,15%, fiind în ușoară creștere față de anul 2022, când a fost de 3,78%.

Oportunitățile de angajare în teritoriul GAL VGB (preponderent rural) sunt mai reduse decât în mediul urban, în special în sectorul nonagricol. Populația depinde în principal de activitățile agricole, acestea oferind condiții de viață de subsistență. Decalajul dintre mediul rural și cel urban este redat de numărul redus al întreprinderilor active, de nivelul scăzut al veniturilor, ponderea mare a lucrătorilor pe cont propriu și a lucrătorilor familiali neremunerați și de rata redusă de angajare. Teritoriul se confruntă în ultimii ani, din ce în ce mai acut, cu fenomenul de depopulare a așezărilor rurale, asociat unor valori de migrație a populației tinere, accesului redus la servicii de bază, educaționale, acces limitat la piața muncii, nevoia obținerii de venituri suplimentare etc. Astfel este necesară dezvoltarea întreprinderilor nonagricole existente și/sau crearea unor noi, totodată diversificarea sectorului agricol la nonagricol.

În perioada de programare 2014 – 2020, la nivelul teritoriului GAL VGB, prin LEADER au fost finanțate mai multe proiecte dedicate sectorului public (47,76%) și agricol (34,33%). Pentru sectorul non-agricol s-au finanțat 17,91% din total proiecte. Doar 1 proiect a fost implementat de persoane până în 30 ani, 28,57% proiecte au fost implementate de femei și 71,43% de bărbați. Astfel se recomandă pentru strategia 2023 – 2027 susținerea afacerilor demarate de tineri și femei. Facilitățile care pot fi acordate persoanelor de sex feminin ar asigura echitatea între bărbați și femei, având în vedere reticența femeilor de a gestiona afaceri în special în mediul rural. Din punct de vedere turistic, GAL VGB nu este o zonă prielnică desfășurării activității de turism, însă ar fi utilă dezvoltarea de pensiuni agroturistice în zonă, având în vedere că în prezent nu există nicio structură de primire turistică cu funcțiune de cazare. (În perioada anterioară de programare au fost finanțate 2 astfel de structuri, însă nu au fost încă date în funcțiune).

Infrastructura de internet există la nivelul teritoriului, însă nu are o acoperire și o viteză foarte bună. Fiecare UAT deține un site WEB funcțional, însă nivelul de digitalizare este unul scăzut. Astfel, Infrastructura IT existentă în prezent este inadecvată, fragmentată, depășită din punct de vedere tehnologic, cu nivel redus de interoperabilitate și grad scăzut de securitate cibernetică. În general, administrația publică este nevoită să depășească aspecte precum: procese de lucru birocratice, utilizarea documentelor preponderent pe hârtie, sisteme IT fragmentate, etc.

În contextul COVID 19, au fost accentuate și mai mult deficiențele serviciilor publice, și lipsa de adaptare la cerințele actuale în materie de digitalizare a serviciilor oferite. Totodată au existat mari dificultăți în asigurarea accesului la educație al copiilor și tinerilor, vulnerabilizând aceste categorii. Astfel, investițiile în digitalizare sunt necesare și vor contribui la educația și formarea incluzivă, la creșterea șanselor de acces pe piața muncii, la promovarea ocupării, la menținerea și dezvoltarea durabilă a comunităților rurale. Digitalizarea oferă impulsul necesar pentru dezvoltarea teritoriului pe termen lung, creșterea capacității de reziliență la situații de criză și adaptarea forței de muncă la noile condiții din piață pentru a fi competitivi, crează premisele de dezvoltare cu impact de durată asupra modului în care se trăiește, muncește și relaționează. Digitalizarea va facilita schimbul de informații și va oferi posibilitatea reducerii timpilor de așteptare în ceea ce privește obținerea de servicii sau produse digitale.

Infrastructura edilitară și serviciile de bază sunt prezente în teritoriu, însă nu acoperă întreaga arie a acestuia și nu sunt dezvoltate suficient. Infrastructura școlară I este formată preponderent din unități școlare adresate exclusiv învățământului

primar și celui gimnazial (16) și numai 5 licee. Nici din punct de vedere al activităților recreative teritoriul nu este unul dezvoltat, acestea fiind foarte reduse, sau învechite. Pe teritoriul GAL exista un singur spital, cabinete/dispensare de medicină generală sau specializate, cabinete stomatologice, farmacii, 1 cabinet medical școlar și cabinete medicale de familie în fiecare UAT. Infrastructura și serviciile de bază în teritoriu sunt neadecvate atât din punct de vedere al calității, dar și a funcționalității acestora. Acestea reprezintă principalele elemente care mențin un decalaj accentuat față de zonele urbane (unde migrează majoritatea tinerilor) și cu atât mai mult, o piedică în calea asigurării respectării principiului egalității de șanse și dezvoltării socio-economice a teritoriului. Astfel, dezvoltarea și modernizarea teritoriului, inclusiv creșterea accesului populației la energie electrică, inclusiv energie verde, reprezintă nevoi de bază pentru populația rurală. Accesul limitat la acestea este reflectat într-un grad redus de atractivitate a spațiului rural atât pentru antreprenori, reprezentând o piedică în calea investițiilor, cât și pentru populație, afectând calitatea vieții. O infrastructură locală îmbunătățită va crea condiții de viață adecvate, o dezvoltare și revitalizare a economiei asigurând, totodată, accesul la servicii de sănătate, sociale dar și educație, cultură. Infrastructura socială și serviciile sociale inexistente sau deficitare, determină necesitatea de a înființa sau moderniza infrastructura socială.

Deci, infrastructura și serviciile de bază în teritoriul GAL VGB nu dispun de un nivel al calitatii și al funcționalității spre a răspunde tuturor nevoilor populației. Anumitele disfuncționalități în cadrul acestor servicii implică existența unui decalaj față de zona urbană și constituie o piedică în calea egalității de șanse și a dezvoltării socio-economice a teritoriului. Astfel, la nivelul teritoriului sunt necesare investiții care pe de o parte să asigure serviciile de bază pentru populație, condiții optime pentru desfășurarea activităților educaționale și de sănătate, să creeze condiții pentru petrecerea timpului liber, să ajute la promovarea produselor locale (piețe locale), iar pe de altă parte trebuie să se alinieze la contextul actual, să creeze la sate inteligente care să poată să răspundă la cât mai multe nevoi ale populației în situații de urgență.

Toate datele prezentate mai sus și necesitățile din teritoriu au reieșit inclusiv din cadrul chestionarelor completate la nivelul fiecărui UAT și din întâlnirile cu partenerii și actorii locali din teritoriu.

Din punct de vedere ecologic, pe teritoriul GAL VGB există o arie de protecție specială avifaunistică Natura 2000: „Valea Oltului Inferior” (ROSPA0106) și 3 Situri de importanță comunitară – Natura 2000: (1). „Raul Olt între Mărunței și Turnu Măgurele” (ROSCI0376) (2) Pădurea Călugărească (ROSCI0140) (3) „Râul Vedea” (ROSCI0386).

În cadrul teritoriului există, conform Listei Monumentelor istorice din România (LMI), 135 de monumente: așezări arheologice, situri arheologice, castru roman, conace, case memoriale (Casa memorială Nicolae Titulescu), lacasuri de cult, necropole, Muzeul Campiei Boianului din Drăgănești Olt, unele fiind degradate sau nepuse în valoare suficient.

În urma tuturor informațiilor prezentate în cadrul analizei diagnostic, rezulta că teritoriul GAL VGB este unul coerent și omogen din punct de vedere geografic și strategic (cu nevoi și oportunități comune), social, economic, cultural și cu potențial din punct de vedere al resurselor umane, financiare și economice, cu o masă critică suficientă pentru a susține o SDL viabilă.

Surse: INSSE TEMPO ONLINE; <http://statistici.insse.ro/shop/?page=tempo2&lang=ro&context=45>

REZULTATE RECENSĂMÂNT: <https://www.recensamantromania.ro/>

Componența teritorială

Nr. crt	Județ	Denumirea localității	Codul SIRUTA	Încadrarea localității	Număr de locuitori	Suprafață (km ²)	Densitate (loc/km ²)	Localitatea a făcut parte din teritoriul acoperit de un GAL finanțat și autorizat pe întreaga perioadă de programare 2014-2020	Zona montană	Zona Delta Dunării	
+ -	1	OLT	SEACA	128864	RURAL	1.554	39,73	39,11	DA	NU	NU
+ -	2	OLT	ȘERBĂNEȘTI	129246	RURAL	2.601	40,93	63,55	DA	NU	NU
+ -	3	OLT	IZVOARELE	127386	RURAL	3.218	48,20	66,76	DA	NU	NU
+ -	4	OLT	TRAIAN	129567	RURAL	2.638	27,44	96,14	NU	NU	NU
+ -	5	OLT	COTEANA	126380	RURAL	2.071	44,78	46,25	DA	NU	NU
+ -	6	OLT	GHIMPEȘTI	130311	RURAL	1.294	25,36	51,03	DA	NU	NU
+ -	7	OLT	MIHĂEȘTI	127536	RURAL	1.311	54,36	24,12	DA	NU	NU
+ -	8	OLT	SCHITU	128659	RURAL	2.493	46,98	53,07	DA	NU	NU
+ -	9	OLT	CRĂMPOIA	126406	RURAL	3.345	38,56	86,75	DA	NU	NU
+ -	10	OLT	MĂRUNȚEI	127493	RURAL	3.627	60,25	60,20	DA	NU	NU

+	11	OLT	GOSTAVĂȚU	127144	RURAL	2.454	46,62	52,64	DA	NU	NU
-											
+	12	OLT	STOICĂNEȘTI	129111	RURAL	2.140	100,41	21,31	DA	NU	NU
-											
+	13	OLT	RADOMIREȘTI	128472	RURAL	2.568	102,18	25,13	DA	NU	NU
-											
+	14	OLT	DĂNEASA	126585	RURAL	3.217	57,80	55,66	DA	NU	NU
-											
+	15	OLT	VĂLENI	129763	RURAL	2.294	67,07	34,20	DA	NU	NU
-											
+	16	OLT	VĂLCELE	129987	RURAL	2.271	53,11	42,76	DA	NU	NU
-											
+	17	OLT	NICOLAE TITULESCU	127714	RURAL	1.114	24,40	45,66	DA	NU	NU
-											
+	18	OLT	MOVILENI	127689	RURAL	3.137	50,55	62,06	DA	NU	NU
-											
+	19	OLT	ORAȘ DRĂGĂNEȘTI-OLT	125622	URBAN	9.721	80,03	121,47	DA	NU	NU
-											
+	20	TELEORMAN	DOBROTEȘTI	152760	RURAL	3.845	105,14	36,57	DA	NU	NU
-											

Total orașe/municipii		Nr.locuitori	Suprafata
		9.721	80,03
Total general (comune + orașe/municipii)		56.913	1.113,90
Total general comune		47.192	1.033,87
Valoare SDL-FEADR în funcție de suprafață și populație		1.861.164	
% locuitori orașe/municipii din total locuitori (≤50%)		17,08 %	

4. Analiza nevoilor de dezvoltare și a potențialului zonei

PUNCTE TARI

- Teritoriu: Spațiu compact și coeziv din punct de vedere teritorial; Poziție avantajoasă - situare în apropierea unor Municipii: Roșiorii de Vede, Pitești, Slatina, Caracal; Teritoriu ușor accesibil, străbătut de numeroase drumuri județene, drumurile naționale precum și calea ferată; Condiții climatice favorabile agriculturii; Sol fertil; Există 4 arii natura 2000; Patrimoniu cultural bogat (situri arheologice, case memoriale, biserici, puncte muzeale; Accesarea de fonduri PNRR de către majoritatea UAT-urilor componente GAL; Experiență din perioada anterioară de programare.
- Populație: Existența inițiativei în rândul populației din zona GAL; Organizarea unor cursuri de formare profesională a fermierilor în perioada anterioară de programare; Interes pentru zonele rurale în anumite circumstanțe (în timpul Pandemiei COVID, soldul migratoriu a fost pozitiv).
- Economie: fond funciar preponderant agricol - 91,73%; potențial ridicat pentru agricultură: atât cultivare cereale și legumicultură cât și creșterea animalelor; există mici întreprinzători din diverse domenii: comerț, prestări servicii, construcții, transport, producție confecții, producție din prelucrarea cerealelor, brutărie, croitorie, etc.; Existența materiilor prime pentru industria alimentară; Forța de muncă ridicată și relativ ieftină; Existența unei comunități de afaceri locale, reprezentată prin SRL, II, IF și PFA cu activitate în zona; Interes crescut pentru implementarea de proiecte pe GAL pe domeniul agricol și non-agricol.
- Organizarea instituțională și socială: Existența unui spital în teritoriul GAL, cabinete/dispensare de medicină generală sau specializate, cabinete stomatologice, farmacii, 1 cabinet medical școlar și cabinete medicale de familie în fiecare UAT; Existența unui site WEB la nivelul fiecărui UAT; Acoperire de internet în cea mai mare parte a teritoriului, Existența unui liceu, Realizarea unui centru social în perioada anterioară de GAL.

PUNCTE SLABE

- Teritoriu: Infrastructurile de bază nu acoperă în totalitate teritoriul și unele locații sunt slab dezvoltate; Valorificare insuficientă a surselor de energie regenerabilă; Parcurile, terenurile de sport, spațiile de joacă pentru copii, pistele de biciclete insuficiente în raport cu nr. de locuitori și slab dezvoltate; Spații sau piețe cu destinație comercială în număr redus.
- Populație: Existența comunităților de minorități locale, în special romă, care se confruntă cu dificultăți de integrare în societate; Populație îmbătrânită; Regresie demografică; Spor natural și sold migratoriu negativ; Somaj în creștere; Oportunități reduse pentru angajarea populației tinere;
- Capacitatea financiară relativ scăzută a locuitorilor zonei; Nivel scăzut de trai și de educație.
- Economie: Lipsă de interes pentru asociativitatea micilor agricultori; Spiritul antreprenorial slab dezvoltat; Lipsa persoanelor calificate în anumite domenii; Nr. redus de întreprinderi cu peste 10 salariați; Nr. redus de proiecte implementate de tineri și femei la nivel de GAL în perioada 2014 - 2020; Nr. mai mare de proiecte implementate în sectorul agricol decât non-agricol în perioada anterioară de programare; Oportunități de angajare reduse; Dependența populației în principal de sectorul agricol; Nivel scăzut de venituri; Pondere mai mare a lucrătorilor neremunerați; Slabă preocupare pentru introducerea noilor tehnologii și pentru activitatea de cercetare - dezvoltare; nu există spații de cazare în funcțiune; număr salariați scăzut.
- Organizarea instituțională și socială: Deși prezentă, conexiune slabă internet; Nivel de digitalizare scăzut, birocrație mare; infrastructura IT depășită din punct de vedere tehnologic; grad scăzut de securitate cibernetică; Nr. mic de pc-uri raportat la nr. de elevi; Lipsa cabinete școlare medicale; Infrastructură medicală slab dezvoltată; Serviciile de bază pentru populație și infrastructura locală sunt slab dezvoltate, nr. redus de centre sociale.

OPORTUNITĂȚI

- Teritoriu: Valorificarea poziției geo-strategice, prin accesul producătorilor locali la piețe de desfacere regionale; Posibilități de dezvoltare a teritoriului, prin constituirea Grupului de Acțiune Locală; Existența unor strategii de dezvoltare la nivelul localităților componente, județean și regional.
- Populație: Implicarea autorităților locale în problemele comunității; Stimularea revenirii în țară a persoanelor plecate în străinătate, o dată cu dezvoltarea zonei.
- Economie: Încurajarea tinerilor și femeilor de a avea inițiative antreprenoriale; Posibilitatea accesării fondurilor UE și de la bugetul de stat pentru dezvoltarea infrastructurii de afaceri; Posibilitatea de creștere a numărului de locuri de muncă (și implicit a populației active) prin facilitarea accesului la finanțare a microîntreprinderilor și a întreprinderilor mici; Posibilitatea realizării de parteneriate public-private între agenții economici și Primărie; Punerea la dispoziție de terenuri și spații din comună care pot fi folosite pentru dezvoltări antreprenoriale; Crearea și promovarea unui sistem atractiv de inovare în economie; Producerea de bunuri și servicii pentru comunitatea locală; Existența resurselor locale, care pot fi valorificate la potențialul maxim al lor; -Construcția a două pensiuni în teritoriu poate aduce venituri viitoare.
- Organizarea instituțională și socială: Realizarea unor acțiuni care

AMENINȚĂRI

- Teritoriu: Dezastre naturale; inundații, degradarea pădurilor, secete, alunecări de teren, etc.; Lipsa fondurilor, ceea ce generează o dificultate în accesarea surselor de finanțare nerambursabilă; Schimbările climatice reprezintă o amenințare pentru cadrul natural: temperaturile cresc, tiparele precipitațiilor se schimbă fapt ce contribuie la distrugerea infrastructurii; Instabilitate legislativă și monetară; Instabilitate politică.
- Populație: Adaptarea mai lentă a populației la schimbările actuale din punct de vedere profesional, tehnic și tehnologic; Scăderea continuă a ponderii populației tinere din totalul populației; Lipsa unei corelări între cererea și oferta de forță de muncă și investiții reduse în resursele umane;
- Dificultăți întâmpinate în accesarea fondurilor neramburabile din cauza lipsei cunoștințelor în domeniu.
- Economie: Accentuarea migrării în străinătate a forței de muncă ce își desfășoară activitatea în sectoarele primar/secundar; Interes redus al investitorilor pentru demararea de afaceri, datorită infrastructurii fizice și sociale neadecvate, raportat la potențialul teritoriului; Condiții de creditare greu accesibile (garanții mari) și rata ridicată a dobânzii; Invadarea pieței cu produse din import; Creșterea ratei inflației și ratei șomajului conduce la scăderea puterii de cumpărare a produselor și serviciilor în rândul populației; Crize economice.

să asigure condiții de viață/educație egale pentru toți cetățenii; Realizarea unor investiții în crearea, dezvoltarea și modernizarea infrastructurii sociale și medicale; Accesarea de finanțări nerambursabile pentru reabilitarea instituțiilor publice locale; Posibilitatea utilizării unor noi tehnologii și inovații în domeniul serviciilor publice; Crearea de sate inteligente la nivelul teritoriului, prin servicii care să poată să răspundă la cât mai multe nevoi ale populației în situații de urgență; alinierea serviciilor și condițiilor oferite cetățenilor la standarde urbane.

• Organizarea instituțională și socială: Dificultăți întâmpinate în accesarea fondurilor nerambursabile datorită lipsei cunoștințelor în domeniu; Instabilitate economică crescută care poate bloca derularea unor proiecte; Accentuarea problemelor de personal, cauzate de pensionarea cadrelor didactice și lipsa de interes a profesorilor tineri de a activa în domeniu; Fonduri insuficiente pentru asigurarea cofinanțării proiectelor cu finanțare europeană.

Identificarea nevoilor

Denumirea nevoilor

+ -	Nevoia	1	Creșterea calității vieții
+ -	Nevoia	2	Asigurarea unor servicii de sănătate de calitate
+ -	Nevoia	3	Crearea de noi locuri de muncă
+ -	Nevoia	4	Stimularea femeilor și tinerilor de a dezvolta noi afaceri
+ -	Nevoia	5	Asigurarea de servicii publice și private cât mai variate la nivel local
+ -	Nevoia	6	Reducerea șomajului la nivelul teritoriului GAL
+ -	Nevoia	7	Valorificarea potențialului investițional al zonei
+ -	Nevoia	8	Încurajarea sportului și a mișcării în aer liber
+ -	Nevoia	9	Creșterea gradului de promovare a localității și încurajarea schimbului de cunoștințe
+ -	Nevoia	10	Asigurarea de condiții de recreere pentru locuitori
+ -	Nevoia	11	Creșterea nivelului de trai al locuitorilor comunei
+ -	Nevoia	12	Susținerea programelor de incluziune socială
+ -	Nevoia	13	Promovarea eficienței energetice
+ -	Nevoia	14	Digitalizarea serviciilor publice
+ -	Nevoia	15	Crearea tuturor condițiilor pentru furnizarea de servicii publice la standarde europene
+ -	Nevoia	16	Îmbunătățirea aspectului general al teritoriului
+ -	Nevoia	17	Dezvoltarea de spații de agrement
+ -	Nevoia	18	Creșterea atractivității teritoriului
+ -	Nevoia	19	Dezvoltarea comunității din punct de vedere cultural
+ -	Nevoia	20	Promovarea lanțurilor scurte și a asociativității la nivel local

5. Componenta parteneriatului și procesul de implicare a comunității în dezvoltarea strategiei

Descrierea caracterului incluziv și nediscriminatoriu al parteneriatului

Grupul de Acțiune Locală Vedeia - Găvanu - Burdea este un parteneriat public - privat, reprezentat de Asociația Grupul de Acțiune Locală Vedeia - Găvanu - Burdea, constituit în baza Acordului de Parteneriat prezentat în Anexa 1 la Strategia de Dezvoltare Locală. Parteneriatul GAL Vedeia - Găvanu - Burdea are un caracter incluziv și nediscriminatoriu, având în componența sa 97 de membri, reprezentanți ai intereselor socioeconomice locale, ale sectoarelor public și privat, repartizați astfel: 20 parteneri din sectorul public, 74 din sectorul privat, 2 reprezentând societatea civilă și 1 persoană fizică relevantă pentru teritoriu. Parteneriatul cuprinde două forme asociative care reprezintă interesele tinerilor/femeilor/copiilor, respectiv ASOCIAȚIA TINERILOR FERMIERI DIN JUDEȚUL OLT și ASOCIAȚIA CULTURALĂ PRIETENII, cea de-a doua reprezentând inclusiv categoriile defavorizate. Entitățile provenite din mediul urban (inclusiv cele din afara teritoriului eligibil LEADER) reprezintă 2,06% la nivel de parteneriat și 0% la nivel decizional. Niciun grup individual de interese nu controlează procesul decizional. Din parteneriat face parte o singură persoană relevantă, producător din domeniul agricol, ce reprezintă 1,03% din total parteneri. Totodată, 31,96% din nr. de parteneri este reprezentat de tineri și femei. Motivația membrilor GAL Vedeia - Găvanu - Burdea, care s-au reunit spre crearea acestui parteneriat public privat, îmbină rațiuni de ordin economic și social, dar și ambiental, care reflectă grija față de mediu inconjurator, rațiuni compatibile cu dezvoltarea durabilă a zonei și generarea de plus valoare în teritoriu, dorința de a reprezenta fără discriminare interesele tuturor membrilor comunității locale, inclusiv minorităților locale, emigranți, refugiați, femei, persoane cu dizabilități, tineri, copii, persoane în vârstă, etc.

Componenta parteneriatului

Nr. crt	Denumire partener	Sediul social/ sediul secundar/ punct de lucru/ sucursală/ filială (localitate/ județ) ¹	Incadrarea localității entității (Urban/ rural)	Entități din afara teritoriului acoperit de parteneriat	Obiect de activitate ²	Genul reprezentantului legal (M/F)	Reprezentantul legal este tânăr între 18 și 30 ani (DA/NU)
Sector: <input checked="" type="checkbox"/> public		Pondere: 20,62 %		Număr total parteneri sector public: 20			
+ -	1 COMUNA SEACA	Județ OLT Localitate SEACA	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	2 COMUNA ȘERBĂNEȘTI	Județ OLT Localitate SERBANESTI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	3 COMUNA IZVOARELE	Județ OLT Localitate IZVOARELE	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	4 COMUNA TRAIAN	Județ OLT Localitate TRAIAN	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	5 COMUNA COTEANA	Județ OLT Localitate COTEANA	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	6 COMUNA GHIMPEȚENI	Județ OLT Localitate GHIMPETENI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	7 COMUNA MIHĂEȘTI	Județ OLT Localitate MIHAESTI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	8 COMUNA SCHITU	Județ OLT Localitate SCHITU	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>

+ -	9	COMUNA CRĂMPOIA	Județ OLT Localitate CRAMPOIA	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	10	COMUNA MĂRUNȚEI	Județ OLT Localitate MARUNTEI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	11	COMUNA GOSTAVĂȚU	Județ OLT Localitate GOSTAVATU	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	12	COMUNA STOICĂNEȘTI	Județ OLT Localitate STOICANESTI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	13	COMUNA RADOMIREȘTI	Județ OLT Localitate RADOMIRESTI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	14	COMUNA DĂNEASA	Județ OLT Localitate DANEASA	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	15	COMUNA VĂLENI	Județ OLT Localitate VALENI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	16	COMUNA VÂLCELE	Județ OLT Localitate VALCELE	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	17	COMUNA NICOLAE TITULESCU	Județ OLT Localitate NICOLAE TITULESCU	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	18	COMUNA MOVILENI	Județ OLT Localitate MOVILENI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	19	ORAȘUL DRĂGĂNEȘTI-OLT	Județ OLT Localitate DRAGANESTI-OLT (Oras)	Urban <input checked="" type="checkbox"/> Rural <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	20	COMUNA DOBROTEȘTI	Județ TELEORMAN Localitate DOBROTESTI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Sector: <input checked="" type="checkbox"/> privat			Pondere: 76,29 %	Număr total parteneri sector privat: 74				
+ -	21	DOBRE A.ADRIANA I.I.	Județ OLT Localitate GHIMPETENI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Cod CAEN 0 1 1 1 Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase Obiect de activitate	M <input type="checkbox"/> F <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Categorie de Interese								

nicio categorie din cele de mai jos

22 EPSON PATRICIA SRL

Județ OLT
Localitate NICOLAE TITULESCU

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

M
F

Da
Nu

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

23 SIMA I.MIHAELA DANIELA PFA

Județ OLT
Localitate GOSTAVATU

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

M
F

Da
Nu

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

24 BALUTA I.PAUL PFA

Județ OLT
Localitate SEACA

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

M
F

Da
Nu

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

25 CIOBANU V MARIAN MADALIN I.I

Județ OLT
Localitate GHIMPETENI

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

M
F

Da
Nu

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

26 COMAN J.M.ANDREI PFA

Județ OLT
Localitate GHIMPETENI

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

M
F

Da
Nu

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

27 DOBRE S.A. CRISTI PFA

Județ OLT
Localitate CRAMPOIA

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

M
F

Da
Nu

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

28 SC LAVORRO FARINA DOR SRL

Județ OLT
Localitate COTEANA

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

M
F

Da
Nu

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

29 GAITA D.CONSTANTIN LAURENTIU PFA

Județ OLT
Localitate GHIMPETENI

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

M
F

Da
Nu

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

30 GRIGORE LUCIAN DANIEL I.I. Judet OLT Urban Da Rural Nu Cod CAEN 0 1 1 1 M Da F Nu Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase Obiect de activitate

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

31 SC LIC SRL Judet OLT Urban Da Rural Nu Cod CAEN 0 1 1 1 M Da F Nu Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase Obiect de activitate

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

32 SC SOFI SRL Judet OLT Urban Da Rural Nu Cod CAEN 0 1 1 1 M Da F Nu Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase Obiect de activitate

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

33 TOMA S.LIVIU STELIAN I.I. Judet OLT Urban Da Rural Nu Cod CAEN 0 1 1 1 M Da F Nu Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase Obiect de activitate

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

34 VALEANU M.IONUT-MARIAN PFA Judet OLT Urban Da Rural Nu Cod CAEN 0 1 1 1 M Da F Nu Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase Obiect de activitate

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

35 AANEI NICOLETA GABRIELA I.I. Judet OLT Urban Da Rural Nu Cod CAEN 0 1 1 3 M Da F Nu Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tuberculilor Obiect de activitate

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

36 BOLBOASA V.MARIANA I.I. Judet OLT Urban Da Rural Nu Cod CAEN 0 1 1 3 M Da F Nu Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tuberculilor Obiect de activitate

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

37 CHIRITA I.MARIA-ELENA PFA Judet OLT Urban Da Rural Nu Cod CAEN 0 1 1 3 M Da F Nu Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tuberculilor Obiect de activitate

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

38 CIOBANU ROXANA GEORGIANA I. I. Judet OLT Urban Da Rural Nu Cod CAEN 0 1 1 3 M Da F Nu
Localitate VALENI
Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tuberculilor
Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

39 CIOBANU N.GEORGIANA ROXANA I.I. Judet OLT Urban Da Rural Nu Cod CAEN 0 1 1 3 M Da F Nu
Localitate VALENI
Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tuberculilor
Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

40 GHEORGHE ELENA MANUELA PFA Judet OLT Urban Da Rural Nu Cod CAEN 0 1 1 3 M Da F Nu
Localitate GHIMPETENI
Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tuberculilor
Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

41 PASARICA P.FLORINA I.I. Judet OLT Urban Da Rural Nu Cod CAEN 0 1 1 3 M Da F Nu
Localitate VALENI
Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tuberculilor
Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

42 PFA DINCA ION MIHAITA Judet OLT Urban Da Rural Nu Cod CAEN 0 1 1 3 M Da F Nu
Localitate NICOLAE TITULESCU
Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tuberculilor
Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

43 PRICHINDEL NICOLAE DANUT PFA Judet OLT Urban Da Rural Nu Cod CAEN 0 1 1 3 M Da F Nu
Localitate NICOLAE TITULESCU
Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tuberculilor
Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

44 SAIOC FLORIN VALENTIN I.I. Judet OLT Urban Da Rural Nu Cod CAEN 0 1 1 3 M Da F Nu
Localitate VALENI
Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tuberculilor
Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

45 PELIGRAD T.CONSTANTIN PFA Judet OLT Urban Da Rural Nu Cod CAEN 0 1 4 9 M Da F Nu
Localitate SERBANESTI
Creșterea altor animale
Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

46 CORNACI CARMEN NICOLETA PFA

Județ OLT
Localitate GHIMPETENI

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 0 1 5 0

Activități în ferme mixte (cultura vegetală combinată cu creșterea animalelor)

M
F

Da
Nu

Obiect de activitate

+

- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

47 BRATU NICUSOR IONUT PFA

Județ OLT
Localitate GHIMPETENI

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 0 1 5 0

Activități în ferme mixte (cultura vegetală combinată cu creșterea animalelor)

M
F

Da
Nu

Obiect de activitate

+

- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

48 CERNAT F.NICOLAE PFA

Județ OLT
Localitate GHIMPETENI

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 0 1 5 0

Activități în ferme mixte (cultura vegetală combinată cu creșterea animalelor)

M
F

Da
Nu

Obiect de activitate

+

- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

49 SUICEANU I.M.CRISTI PFA

Județ OLT
Localitate VALENI

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 0 1 5 0

Activități în ferme mixte (cultura vegetală combinată cu creșterea animalelor)

M
F

Da
Nu

Obiect de activitate

+

- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

50 SC IRIS TITULESCU SA

Județ OLT
Localitate NICOLAE TITULESCU

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 0 1 6 1

Activități auxiliare pentru producția vegetală

M
F

Da
Nu

Obiect de activitate

+

- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

51 SC TERRA ES SRL

Județ OLT
Localitate NICOLAE TITULESCU

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 0 1 6 1

Activități auxiliare pentru producția vegetală

M
F

Da
Nu

Obiect de activitate

+

- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

52 SC ANCUTA & ANDREI SRL

Județ OLT
Localitate VALENI

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 1 0 7 1

Fabricarea pâinii; fabricarea prăjiturilor și a produselor proaspete de patiserie

M
F

Da
Nu

Obiect de activitate

+

- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

53 DOBRE ANDREEA RALUCA I.I.

Județ OLT
Localitate CRAMPOIA

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 1 3 9 9

Fabricarea altor articole textile n.c.a.

M
F

Da
Nu

Obiect de activitate

+

- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

+
-

54 SC MARIAL BIATUO PROD SRL

Județ OLT
Localitate VALENI

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 1 3 9 9

Fabricarea altor articole textile n.c.a.

M
F

Da
Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

+
-

55 SC NEAGA IMPEX SRL

Județ OLT
Localitate SERBANESTI

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 1 4 1 3

Fabricarea altor articole de îmbrăcăminte (exclusiv lenjeria de corp)

M
F

Da
Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

+
-

56 SC BRATU MARION SRL

Județ OLT
Localitate GHIMPETENI

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 1 6 2 9

Fabricarea altor produse din lemn; fabricarea articolelor din plută, paie și din alte materiale vegetale împletite

M
F

Da
Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

+
-

57 CHITU MIRCEA CONSTANTIN PFA

Județ OLT
Localitate GHIMPETENI

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 1 6 2 9

Fabricarea altor produse din lemn; fabricarea articolelor din plută, paie și din alte materiale vegetale împletite

M
F

Da
Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

+
-

58 SC TEOBIO STEF PELET SRL

Județ OLT
Localitate VALENI

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 1 6 2 9

Fabricarea altor produse din lemn; fabricarea articolelor din plută, paie și din alte materiale vegetale împletite

M
F

Da
Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

+
-

59 ROTARU MARINA-DANIELA I.I.

Județ OLT
Localitate CRAMPOIA

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 2 5 1 1

Fabricarea de construcții metalice și părți componente ale structurilor metalice

M
F

Da
Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

+
-

60 SC INREDIGO SRL

Județ OLT
Localitate SERBANESTI

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 4 1 2 0

Lucrări de construcții a clădirilor rezidențiale și nerezidențiale

M
F

Da
Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

+
-

61 SC RAZVAN SELECT BEST CONS SRL

Județ OLT
Localitate CRAMPOIA

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 4 1 2 0

Lucrări de construcții a clădirilor rezidențiale și nerezidențiale

M
F

Da
Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

62 IVANESCU P.MARIN I.I. Județ OLT Urban Da Rural Nu Cod CAEN 4 1 2 0 M Da F Nu Lucrări de construcții a clădirilor rezidențiale și nerezidențiale Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

63 SC GEOBRAND TEAM CONSTRUCT SRL Județ OLT Urban Da Rural Nu Cod CAEN 4 1 2 0 M Da F Nu Lucrări de construcții a clădirilor rezidențiale și nerezidențiale Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

64 SC DIANA INTERAGRO SRL Județ OLT Urban Da Rural Nu Cod CAEN 4 3 1 2 M Da F Nu Lucrări de pregătire a terenului Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

65 SC HEKATOS SERVCONS SRL Județ OLT Urban Da Rural Nu Cod CAEN 4 3 1 2 M Da F Nu Lucrări de pregătire a terenului Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

66 SC TEHNO ASSTADI SRL Județ OLT Urban Da Rural Nu Cod CAEN 4 3 1 2 M Da F Nu Lucrări de pregătire a terenului Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

67 SC BOBARU SORIN CONSTRUCT SRL Județ OLT Urban Da Rural Nu Cod CAEN 4 3 2 2 M Da F Nu Lucrări de instalații sanitare, de încălzire și de aer condiționat Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

68 SC EVP GARANT TEAM SRL Județ OLT Urban Da Rural Nu Cod CAEN 4 1 2 0 M Da F Nu Lucrări de construcții a clădirilor rezidențiale și nerezidențiale Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

69 SC CRACIUN ISV MARKET SRL Județ OLT Urban Da Rural Nu Cod CAEN 4 7 1 1 M Da F Nu Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare, băuturi și tutun Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

70 SC LUKONS AGRO SRL

Județ OLT
Localitate VALENI

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

M
F

Da
Nu

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

71 SC MERIDIAN 91 SRL

Județ OLT
Localitate COTEANA

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 5 5 1 0

Hoteluri și alte facilități de cazare similare

Obiect de activitate

M
F

Da
Nu

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

72 SC MAD MIS AGROCHEM SRL

Județ OLT
Localitate SERBANESTI

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 4 7 7 8

Comerț cu amănuntul al altor bunuri noi, în magazine specializate

Obiect de activitate

M
F

Da
Nu

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

73 SC WIW TRANS FUNERAR SRL

Județ OLT
Localitate VALENI

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 4 7 7 8

Comerț cu amănuntul al altor bunuri noi, în magazine specializate

Obiect de activitate

M
F

Da
Nu

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

74 SC AANEI NICOLETA EUROTRANS SRL

Județ OLT
Localitate VALENI

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 4 9 4 1

Transporturi rutiere de mărfuri

Obiect de activitate

M
F

Da
Nu

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

75 SC ADI MAR XIE SRL - D

Județ OLT
Localitate GHIMPETENI

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 4 9 4 1

Transporturi rutiere de mărfuri

Obiect de activitate

M
F

Da
Nu

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

76 IOTU CRISTEL VASILE PFA

Județ OLT
Localitate COTEANA

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 5 5 2 0

Facilități de cazare pentru vacanțe și perioade de scurtă durată

Obiect de activitate

M
F

Da
Nu

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

77 CIUFU MARIA CRISTINA I.I.

Județ OLT
Localitate CRAMPOIA

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 5 6 2 1

Activități de alimentație (catering) pentru evenimente

Obiect de activitate

M
F

Da
Nu

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

78 SC PRICHINDEL VIOREX SRL
Judet: OLT
Localitate: NICOLAE TITULESCU
Urban Da
Rural Nu
Cod CAEN: 5 6 3 0
Baruri și alte activități de servare a băuturilor
M Da
F Nu
Obiect de activitate: _____
Categorie de Interese: _____

inicio categorie din cele de mai jos

79 SC NICVECTORNIC SPECTRUM SRL
Judet: OLT
Localitate: VALENI
Urban Da
Rural Nu
Cod CAEN: 5 6 3 0
Baruri și alte activități de servare a băuturilor
M Da
F Nu
Obiect de activitate: _____
Categorie de Interese: _____

inicio categorie din cele de mai jos

80 SC SAVU ROYAL FLUSH SRL
Judet: OLT
Localitate: CRAMPOIA
Urban Da
Rural Nu
Cod CAEN: 5 6 3 0
Baruri și alte activități de servare a băuturilor
M Da
F Nu
Obiect de activitate: _____
Categorie de Interese: _____

inicio categorie din cele de mai jos

81 SC DR. CIUFU VETERINAR FARM SRL
Judet: OLT
Localitate: CRAMPOIA
Urban Da
Rural Nu
Cod CAEN: 7 5 0 0
Activități veterinare
M Da
F Nu
Obiect de activitate: _____
Categorie de Interese: _____

inicio categorie din cele de mai jos

82 SC DIATRANS SRL
Judet: OLT
Localitate: CRAMPOIA
Urban Da
Rural Nu
Cod CAEN: 7 7 3 1
Activități de închiriere și leasing cu mașini și echipamente agricole
M Da
F Nu
Obiect de activitate: _____
Categorie de Interese: _____

inicio categorie din cele de mai jos

83 STANCU MARIAN DRS I.I.
Judet: OLT
Localitate: CRAMPOIA
Urban Da
Rural Nu
Cod CAEN: 8 1 2 9
Alte activități de curățenie
M Da
F Nu
Obiect de activitate: _____
Categorie de Interese: _____

inicio categorie din cele de mai jos

84 SC DRS. MARIDENT SRL
Judet: OLT
Localitate: CRAMPOIA
Urban Da
Rural Nu
Cod CAEN: 8 6 2 3
Activități de asistență stomatologică
M Da
F Nu
Obiect de activitate: _____
Categorie de Interese: _____

inicio categorie din cele de mai jos

85 SC YONIMED VITAL SRL
Judet: OLT
Localitate: VALENI
Urban Da
Rural Nu
Cod CAEN: 8 7 3 0
Activități ale căminelor de bătrâni și ale căminelor pentru persoane aflate în incapacitate de a se îngriji singure
M Da
F Nu
Obiect de activitate: _____
Categorie de Interese: _____

inicio categorie din cele de mai jos

86 SC RALUX STOCK SRL

Județ OLT

Localitate CRAMPOIA

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 9 6 0 2

Coafură și alte activități de înfrumusețare

Obiect de activitate

M Da

F Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

87 SC PORO DENTAL SRL

Județ TELEORMAN

Localitate DOBROTESTI

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 8 6 2 3

Activități de asistență stomatologică

Obiect de activitate

M Da

F Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

88 SC META CONSULTING ATLAS SRL

Județ OLT

Localitate GHIMPETENI

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 4 6 1 9

Intermedieri în comerțul cu produse diverse

Obiect de activitate

M Da

F Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

89 ANGHEL IULIANA CRISTINA I.I.

Județ TELEORMAN

Localitate DOBROTESTI

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 4 9

Creșterea altor animale

Obiect de activitate

M Da

F Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

90 SC ANGEL TOP SRL

Județ TELEORMAN

Localitate DOBROTESTI

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 3 2 2

Acvacultura în ape dulci

Obiect de activitate

M Da

F Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

91 SC ANGEL PAN S.R.L.

Județ TELEORMAN

Localitate DOBROTESTI

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 1 0 7 1

Fabricarea pâinii; fabricarea prăjiturilor și a produselor proaspete de patiserie

Obiect de activitate

M Da

F Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

92 SC ANGEL TOTAL SRL

Județ TELEORMAN

Localitate DOBROTESTI

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 4 1 2 0

Lucrări de construcții a clădirilor rezidențiale și nerezidențiale

Obiect de activitate

M Da

F Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

93 DOGEANCA COOPERATIVA AGRICOLA

Județ TELEORMAN

Localitate DOBROTESTI

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 4 6 1 1

Intermedieri în comerțul cu materii prime agricole, animale vii, materii prime textile și cu semifabricate

Obiect de activitate

M Da

F Nu

Categorie de Interese

cooperative agricole sau meșteșugărești, înființate în baza Legii nr. 1/ 2005 și Legii nr. 566/ 2004, cu completările și modificările ulterioare

94 COOPERATIVA MERISANI
COOPERATIVA AGRICOLA

Județ TELEORMAN
Localitate DOBROTESTI

Urban Da
Rural Nu

Cod CAEN 4 6 1 1

Intermedieri în comerțul cu materii prime agricole, animale vii, materii prime textile și cu semifabricate

M Da
F Nu

Obiect de activitate

cooperative agricole sau meșteșugărești, înființate în baza Legii nr. 1/ 2005 și Legii nr. 566/ 2004, cu completările și modificările ulterioare

Sector: societate civilă(ONG) Pondere: 2,06 % Număr total parteneri societate civilă(ONG): 2

95 ASOCIAȚIA CULTURALĂ
"PRIETENII"

Județ OLT
Localitate VALENI

Urban Da
Rural Nu

Obiectiv

Realizarea unor acțiuni cu caracter umanitar în beneficiul categoriilor sociale defavorizate; depistarea și sprijinirea tinerelor talente artistice

M Da
F Nu

Categorie de Interese

- nicio categorie din cele de mai jos interesele unei minorități locale (cu excepția minorității rome), relevantă pentru teritoriu
 interesele minorității rome interesele tinerilor/copiilor/ femeilor
 interesele persoanelor în vârstă/ cele care susțin protecția mediului/drepturile omului
 interesele grupurilor vulnerabile (imigranți, refugiați, persoane cu dizabilități, persoane victime ale adicțiilor sau ale violenței etc.)

96 ASOCIAȚIA TINERILOR
FERMIERI DIN JUDEȚUL OLT

Județ OLT
Localitate GHIMPETENI

Urban Da
Rural Nu

Obiectiv

Reprezentarea profesională a tinerilor fermieri, micilor fermieri.

M Da
F Nu

Categorie de Interese

- nicio categorie din cele de mai jos interesele unei minorități locale (cu excepția minorității rome), relevantă pentru teritoriu
 interesele minorității rome interesele tinerilor/copiilor/ femeilor
 interesele persoanelor în vârstă/ cele care susțin protecția mediului/drepturile omului
 interesele grupurilor vulnerabile (imigranți, refugiați, persoane cu dizabilități, persoane victime ale adicțiilor sau ale violenței etc.)

Sector: persoană fizică Pondere: 1,03 % Număr total parteneri persoane fizice: 1

97 COSTEA MIHAI

Județ OLT
Localitate GHIMPETENI

Urban Da
Rural Nu

Domeniu relevant

Agricol

M Da
F Nu

Total reprezentare a mediului privat și a societății civile 79,38 % Grad de reprezentare a entităților din mediul urban 2,06 % Grad de reprezentare în funcție de gen și vârstă 25,77 % FEMEI 12,37 % TINERI

Grad cumulativ de reprezentare tineri și femei (CS 1.7) 31,96 %

Număr total femei 25 Număr total bărbați 72 Număr total tineri 12 Număr total al partenerilor 97

¹ Se va completa cu denumirea localității din teritoriul acoperit de parteneriat în care este înregistrat sediul, punctul de lucru, domiciliu, etc. Pentru partenerii care nu au sediu, punct de lucru, domiciliu, etc. în teritoriul acoperit de parteneriat se menționează localitatea și județul din afara teritoriului în care sunt înregistrați, cu excepția entităților din sectorul privat (care trebuie să fie în mod obligatoriu din teritoriul acoperit de parteneriat).

² Se va menționa obiectul de activitate al membrilor parteneriatului (ex: pentru UAT - Administrație publică sau altă categorie, ONG - obiectiv, Privat - cod CAEN principal sau obiect de activitate, Persoane fizice - domeniul relevant pentru SDL).

Descrierea interesului și implicării în dezvoltarea teritoriului a partenerilor din cadrul fiecărui sector:

Sectorul de activitate de care aparțin partenerii	Descrierea interesului și implicării în dezvoltarea teritoriului a partenerilor din cadrul fiecărui sector:
autorități publice locale	Partenerii publici au intrat în prezentul parteneriat din dorința de a asigura o viață mai bună membrilor comunităților pe care le administrează, prin dezvoltarea economico-socială a zonei, prin îmbunătățirea infrastructurilor prezente la nivelul teritoriului sau crearea altora noi, prin sprijinirea și colaborarea cu mediul economic în scopul creșterii veniturilor la bugetul de stat, alinierea serviciilor și condițiilor oferite cetățenilor la standardele din zonele urbane (digitalizare), etc.
sectorul privat	Reprezentanții sectorului privat (SRL, ÎI, ÎF, PFA) sunt stimulați de dorința dezvoltării economice a întreprinderilor pe care le gestionează, creșterea profitului, extinderea și îmbunătățirea activității lor, ceea ce va duce implicit și la creșterea numărului de locuri de muncă și dezvoltarea zonei în care activează, respectiv a teritoriului GAL VGB. De asemenea, aceștia au oportunitatea de colaborare cu alte întreprinderi, pentru a promova schimbul de idei și resurse.
societate civilă	Interesul și implicarea societății civile în dezvoltarea teritoriului GAL VGB este alimentat de diverse considerații și obiective: GAL-urile oferă un cadru în care societatea civilă poate să-și exprime și să-și apere interesele specifice la nivel local, poate să participe la procesul decizional, favorizează colaborarea intersectorială pentru a găsi soluții integrate la problemele comunității, în vederea atingerii unor obiective comune.
entități provenite din afara teritoriului acoperit de parteneriat	
persoane fizice relevante	COSTEA MIHAI - producător agricol, persoană relevantă pentru un teritoriu în care fondul funciar este preponderent agricol, are interesul de a intra în contact cu reprezentanți ai celorlalte sectoare, pentru a putea demara colaborări în domeniul în care activează sau chiar să își diversifice activitatea către sectorul non-agricol. Totodată, acesta vrea să-și reprezinte propriile interese și să contribuie la modelarea dezvoltării locale într-un mod care să reflecte nevoile și preocupările PF.

Acțiunile realizate pentru implicarea comunității în procesul de elaborare a SDL

Identificarea nevoilor, stabilirea obiectivelor și identificarea tipurilor de intervenții pentru SDL Vedea - Găvanu - Burdea a avut la bază un proces participativ și incluziv (animarea s-a adresat tuturor sectoarelor din teritoriu) în baza unei abordări „de jos în sus”, în care au fost întreprinse următoarele acțiuni:

1. Distribuirea de materiale informative: câte 2 afișe A3 și câte 90 de broșuri A5 (a câte 8 pagini, inclusiv coperti) la nivelul fiecărui UAT, 4 afișe informative afișate la sediul GAL și 25 de broșuri A5 rămase la sediul GAL și distribuite ulterior în cadrul întâlnirilor cu partenerii și/sau la sediul GAL. Total 44 afișe informative și 1825 broșuri. Materialele informative realizate și distribuite au conținut date privind GAL și activitatea acestuia, precum: o scurtă prezentare a GAL Vedea - Găvanu - Burdea, rolul și scopul GAL, tipurile de proiecte pe care acesta le va putea finanța prin noua SDL, date de contact, etc.

2. Distribuire de chestionare consultative: câte 15 chestionare în fiecare UAT. Total 300 chestionare. Chestionarul consultativ a cuprins întrebări cu privire la evaluarea teritoriului și definirea SDL (puncte slabe și forte ale teritoriului, sectoare de interes, nevoi de la nivelul teritoriului, investiții de introdus în noul SDL, etc.).

3. Organizarea a 3 întâlniri ale partenerilor GAL Vedea - Găvanu - Burdea. Fiecare partener a participat la minim o întâlnire.

În cadrul întâlnirilor s-au discutat aspecte, precum: scurtă analiză a situației curente privind teritoriul GAL Vedea - Găvanu - Burdea, stabilirea unui calendar de lucru, prezentarea structurii pe capitole a SDL, stabilirea și aprobarea principalelor acțiuni, schimburi și aport de idei noi în conformitate cu temele prezentate, prezentarea nevoilor, formularea unui draft de priorități strategice și supunerea acestora unor discuții între membrii parteneriatului, stabilirea acțiunilor prioritare, validarea strategiei, a propunerilor și a alegerii organizării acțiunilor din cadrul GAL Vedea - Găvanu - Burdea, etc.

Totodată, angajații GAL au colaborat permanent cu toți actorii locali din teritoriu care au fost interesați să contribuie la pregătirea SDL cu prezentarea nevoilor de la nivel local, sau propunerea de investiții necesare, oferind informații atât la sediul GAL, cât și pe parcursul acțiunilor de animare prezentate mai sus.

6. Obiectivele strategiei, logica intervențiilor și a complementarității și/ sau contribuției la obiectivele altor strategii relevante

Logica intervențiilor FEADR

	Indicatori de rezultat	Obiectivele SDL	Intervenții care asigură îndeplinirea indicatorilor (codificarea și denumirea acestora)
+ -	R.37-Noi locuri de muncă sprijinite în cadrul proiectelor PAC	h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;	L805-L815 Start up nonagricol pentru tinerii și femeile din teritoriul GAL Vedea - Găvanu - Burdea
+ -	R.39-Numărul întreprinderilor rurale, inclusiv al întreprinderilor din domeniul bioeconomiei, dezvoltate cu sprijinul PAC	h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;	L806 - L811 Dezvoltarea infrastructurii sociale și medicale în teritoriul GAL Vedea - Găvanu - Burdea
+ -	R.40-Numărul de strategii de tip smart-village care beneficiază de sprijin	h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;	L807 Sate inteligente pentru promovarea inovării și creșterea calității vieții în teritoriul GAL
+ -	R.41PR-Ponderea populației rurale care beneficiază de un acces îmbunătățit la servicii și infrastructură prin intermediul sprijinului PAC	h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;	L808 Creșterea accesului la infrastructuri și servicii durabile
+ -	R.1PR-Numărul de persoane care beneficiază de consiliere, formare, schimb de cunoștințe sau care participă la grupurile operaționale ale Parteneriatului european pentru inovare (PEI) sprijinite de PAC pentru a spori performanța durabilă din punct de vedere economic, social, de mediu, climatic și eficient din punctul de vedere al utilizării resurselor	ObTransversal.modernizarea agriculturii și zonelor rurale prin promovarea și partajarea cunoștințelor, a inovării și a digitalizării în agricultură și în zonele rurale și prin încurajarea adoptării acestora de către fermieri, prin îmbunătățirea accesului la cercetare, inovare, schimbul de cunoștințe și formare.	L708 - L709 Acțiuni de cooperare și schimburi de cunoștințe

Complementaritatea cu alte tipuri de intervenții și/ sau contribuția la obiectivele altor strategii relevante

Strategia de dezvoltare locală a Grupului de Acțiune Locală Vedea - Găvanu - Burdea contribuie la obiectivele următoarelor strategii relevante: Strategia Europa 2020, Strategia Națională pentru Dezvoltarea Durabilă a României 2030, Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Planul de Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia 2021-2027, Strategia de Specializare Inteligentă RIS 3 Sud-Vest Oltenia 2021-2027, Strategiile de dezvoltare ale județelor Ilt și Teleorman pentru perioada 2014-2020, etc.

Strategia de dezvoltare locală a Grupului de Acțiune Locală Vedea - Găvanu - Burdea este complementară cu intervenții finanțate din: Planul Strategic PAC 2023-2027, Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Programul Operațional Regional 2021 – 2027, Programul Sănătate, Programul Incluziune și Demnitate Socială, Programul Educație și Ocupare, Programul Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare, etc.

7. Prezentarea intervențiilor planificate pentru îndeplinirea obiectivelor SDL

Modalitatea de prioritizare a intervențiilor în raport cu nevoile de dezvoltare ale teritoriului:

Intervențiile au fost prioritizate în funcție de nevoile identificate la nivelul teritoriului. Astfel, alocarea financiară pentru fiecare măsură în parte s-a stabilit în funcție de numărul de nevoi la care răspunde. În consecință, procentul de alocare cel mai mare s-a stabilit pentru măsura L808 Creșterea accesului la infrastructuri și servicii durabile care răspunde la 10 din nevoile identificate. Următorul procent de alocare aparține sectorului non-agricol care răspunde la 7 nevoi identificate. Pentru restul măsurilor din teritoriu s-au stabilit procente similare, acestea răspunzând la un număr similar de nevoi. Totodată, prioritizarea intervențiilor a ținut cont și de urgența de îndeplinire a nevoilor respective, astfel alocarea financiară mai mare a mers către nevoile mai urgente.

Elementele comune tipurilor de intervenții FEADR descrise în SDL:

Criterii de eligibilitate valabile pentru fiecare intervenție:

- Solicitantul trebuie să se încadreze în categoria beneficiarilor eligibili
- Proiectul trebuie să se realizeze în teritoriul GAL (cu excepția Măsurii L708 - L709 Acțiuni de cooperare și schimburi de cunoștințe)
- Acțiunea/ investiția trebuie să se încadreze în cel puțin una din acțiunile eligibile prevăzute prin fișa intervenției
- Solicitantul trebuie să explice cum răspunde acțiunea/investiția la cel puțin una din nevoile locale identificate și/sau de ce este oportună în contextul local
- Beneficiarul /Solicitantul să aibă sediul și/sau punct de lucru în teritoriul GAL (conform dispozițiilor legale de la momentul elaborării Ghidurilor de finanțare)

Principii de selecție valabile pentru toate intervențiile:

- principiul dezvoltării unor servicii/activități/investiții/tehnologii/procese inovatoare (cu excepția măsurii L807 Sate inteligente pentru promovarea inovării și creșterea calității vieții în teritoriul GAL care este inovatoare în întregime)
- principiul utilizării energiei din surse regenerabile și al creșterii eficienței energetice
- principiul numărului și sau tipului de nevoi la care răspunde proiectul

Cheltuieli neeligibile:

Cheltuielile neeligibile așa cum sunt prevăzute de art. 73 din Regulamentul (UE) 2021/2115 și de cap. 4.7 din Planul Național Strategic 2023-2027 "Elemente comune pentru tipurile de intervenții pentru dezvoltarea rurală"

- Cheltuielile cu achiziționarea de bunuri și echipamente „second hand”
- Cheltuielile efectuate înainte de depunerea solicitării de sprijin și înainte de semnarea contractului de finanțare cu excepția cheltuielilor cu întocmirea și depunerea proiectului
- Cheltuielile cu investițiile ce fac obiectul dublei finanțări care vizează aceleași costuri eligibile
- Taxa pe valoarea adăugată

Fișa Intervenție FEADR nr.

1

+

-

Denumirea intervenției

Start up nonagricol pentru tinerii și femeile din teritoriul GAL Vedea - Găvanu - Burdea

Codificarea intervenției

L805 - operațiuni care creează locuri de muncă

L815 - operațiuni cu scop economic ale căror beneficiari direcți sunt femeile și/sau tineri (între 18 și 30 de ani)

Tipul de intervenție

Start-up

 de tip social / în interesul comunității / reproductive de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

 Da Nu Transnațională Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115 Inter-teritorială Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific

h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;

Nevoile la care răspunde intervenția

- Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5 Nevoia 6 Nevoia 7
 Nevoia 8 Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14
 Nevoia 15 Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

Motivul includerii acestei măsuri este dat de: numărul redus al întreprinderilor active, de nivelul scăzut al veniturilor, ponderea mare a lucrătorilor pe cont propriu și a lucrătorilor familiali neremunerați și de rata redusă de angajare, fenomenul de depopulare, prezente în teritoriul GAL, finanțarea unui număr mai scăzut de proiecte pentru femei și tineri în perioada anterioară de programare, etc. Intervenția vizează stimularea și sprijinirea inițiativelor private, în rândul femeilor și tinerilor, în toate domeniile de activitate non-agricolă. În teritoriul GAL și în mediul rural, în general, cele mai vulnerabile categorii din punct de vedere al ocupării sunt femeile și tinerii. Femeile se ocupă, în mod tradițional, de treburile gospodărești în timp ce tinerii migrează către zonele urbane sau în afara țării în lipsa alternativelor de angajare și a facilităților de finanțare/creditare pentru deschiderea de afaceri proprii. Finanțările care sunt acordate prin această intervenție asigură echitatea la nivel antreprenorial în teritoriul GAL între bărbați și femei și între tineri și restul populației. Totodată, afacerile nou create dau o altă dinamică teritoriului GAL, contribuie la diversificarea economiei locale, conduc la crearea de locuri de muncă și la îmbunătățirea veniturilor. Intervenția este în acord cu tema unificatoare, fiind dedicată membrilor comunității GAL și contribuind în mod direct la creșterea economică prin dezvoltarea antreprenoriatului local prin crearea de noi firme sau diversificarea activităților agricole către non-agricol.

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acțiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a principiilor de selecție

Beneficiari eligibili

+

Persoane fizice autorizate

-

+

Întreprinderi individuale

-

+

Întreprinderi familiale

-

+

Micro-întreprinderi și întreprinderi mici

-

Acțiuni eligibile

• Acțiuni prevăzute pentru îndeplinirea obiectivelor din cadrul Planului de Afaceri, indiferent de natură . Pentru accesarea acestei intervenții, sunt eligibile toate codurile CAEN din România, referitor la:

- - Investiții în activități de producție,
- - Investiții pentru activități meșteșugărești,
- - Investiții legate de furnizarea de servicii,
- - Investiții pentru activitățile turistice locale

Cheltuieli neeligibile

- Cheltuielile neeligibile prevăzute la punctul Elementele comune tipurilor de intervenții FEADR descrise în SDL

- Cheltuieli neeligibile specifice măsurii conform dispozițiilor legale de la momentul elaborării Ghidurilor de finanțare

Criterii de eligibilitate

- Criterii prevăzute la punctul Elementele comune tipurilor de intervenții FEADR descrise în SDL
- Solicitanții proiectelor sunt femei și/sau tineri (între 18 și 30 de ani)
- Solicitantul trebuie să prezinte un plan de afaceri referitor la codul CAEN al activității pe care o desfășoară
- Prin proiect se va crea minim un loc de muncă
- Alte criterii de eligibilitate conform dispozițiilor legale de la momentul elaborării Ghidurilor de finanțare

Principii de selecție

- Principii prevăzute la punctul Elementele comune tipurilor de intervenții FEADR descrise în SDL
- Principiul proiectelor care urmăresc dezvoltarea activităților de digitalizare, a bioeconomiei și a economiei circulare
- Principiul numărului de locuri de muncă create
- Principiul sectorului de activitate al investiției
- Alte principii în acord cu descrierea teritoriului

3. Tipul și intensitatea sprijinului

- Tipul sprijinului**
- (a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;
 - (b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;
 - (c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;

Rata sprijinului Sprijinul nerambursabil pe această investiție va fi de 100%

Alte informații relevante legate de acordarea sprijinului (dacă e cazul) Modalitatea de acordare a sprijinului:
80% după semnarea contractului
20% după implementarea planului de afaceri

Valoarea sprijinului/proiect (euro)
- Cu încadrarea în valoarea max. de 200.000 euro

Valoarea acordată pentru fiecare proiect va fi de 50.000 euro. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenție

Intervenția face obiectul evaluării specifice a ajutorului de minimis.

DA NU

4. Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

- Demarcarea cu alte programe/alte tipuri de intervenții din PNS**
- acțiunile sprijinite
- Intervenția sprijină înființarea de noi afaceri de către femei și tineri din teritoriul GAL, în funcție de nevoile identificate în teritoriul GAL, și se delimitează de D29 din PNS care sprijină dezvoltarea/modernizarea microîntreprinderilor în domeniile producție, servicii, turism, bioeconomie. Finanțarea din LEADER este complementară acțiunilor derulate prin alte programe care vizează promovarea micilor afaceri, a implicării populației feminine și tinere în antreprenoriat și a egalității de gen, respectiv Start-up Nation Romania (conferă granturi antreprenorilor pentru firmele nou înființate), Femeia Antreprenor (sprijină înființarea de firme conduse de către femei), PIDS (sprijină înființarea de întreprinderi sociale în mediul rural), PEO (sprijină antreprenoriatul printre tineri, ocuparea și economia socială, dezvoltarea competențelor antreprenoriale), Programele CERV, CES și Europa Creativă, gestionate direct de către Comisia Europeană, (stimulează promovarea egalității de gen).
- obiectivele proiectelor
- Proiectele sprijinite din intervenția cu finanțare LEADER vor avea ca obiective sprijinirea înființării de activități economice neagricole (start-up) pentru femeile și tinerii din teritoriul GAL, valorificarea sectoarelor non-agricole și al potențialului investițional al acestora, creșterea atractivității teritoriului. Totodată, prin intermediul criteriilor de selecție vor fi selectate sectoarele de interes pentru teritoriu.
- valoarea adăugată LEADER
- Intervenția cu finanțare din LEADER se delimitează de alte programe și intervenții PNS prin faptul că sprijină implicarea femeilor și tinerilor din teritoriul GAL în dezvoltarea antreprenoriatului și a economiei locale. În felul acesta proiectele implementate vor răspunde unor nevoi specifice care caracterizează teritoriul GAL, respectiv dezvoltarea sectorului non-agricol prin deschiderea de mici afaceri, crearea de locuri de muncă, stoparea fenomenului depopulării satelor, creșterea nivelului de trai și îmbunătățirea aspectului general al teritoriului.

Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL

Valoarea adăugată va fi generată de stimularea spiritului antreprenorial în teritoriul GAL prin implicarea femeilor și tinerilor în activități care, în mod tradițional, erau rezervate bărbaților. Încurajarea tinerilor și femeilor de a rămâne în teritoriul rural și a desfășura activități economice va avea efect pozitiv asupra economiei naționale, în general, iar din punct de vedere social, va stopa fenomenul depopulării satelor. Rezultatele proiectelor vor fi mai bune prin aplicarea metodei LEADER deoarece condițiile de accesare a finanțării au fost gândite plecând de la realitatea specifică din teritoriul GAL și din nevoia de a implica și alți actori în procesul de dezvoltare a comunității locale.

Intervenția vizează operațiuni inovative în context local (L710)

DA

NU

Denumirea intervenției

Dezvoltarea infrastructurii sociale și medicale în teritoriul GAL Vedea - Găvanu - Burdea

Codificarea intervenției

L806 - operațiuni care sprijină întreprinderile rurale, inclusiv bioeconomia

L811 - operațiuni în domeniul sănătății

Tipul de intervenție

Investiții

 de tip social / în interesul comunității / neproductive de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

 Da Nu Transnațională Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115 Inter-teritorială Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific

h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;

Nevoile la care răspunde intervenția

- Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5 Nevoia 6 Nevoia 7
 Nevoia 8 Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14
 Nevoia 15 Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

Această intervenție răspunde nevoii de asigurare a unor condiții optime pentru desfășurarea activităților de sănătate și sociale în teritoriul GAL ținând cont de faptul că sănătatea, dar și asistența socială, ocupă un loc central în viața oamenilor cu impact direct asupra bunăstării și calității vieții lor.

Starea de sănătate a populației este determinată și de accesul la serviciile de sănătate care depinde în totalitate de infrastructura sanitară. Nivelul scăzut al calității serviciilor medicale este determinată de calitatea preară a infrastructurii specifice, de numărul redus al personalului medical specializat, dar și de nivelul de salarizare. În același timp, disparitățile în accesul la serviciile sanitare sunt generate de diferențele etnice, economice, de așezarea geografică și de calitatea inegală a serviciilor de același tip. În egală măsură, calitatea vieții locuitorilor din teritoriul GAL, în special a persoanelor vulnerabile, expuse riscului de sărăcie și excluziune, depinde de accesul la serviciile de asistență socială și la infrastructura socială. Intervenția de față urmărește finanțarea activităților de sănătate și sociale din teritoriul GAL, în sistem public, respectiv investiții în infrastructura specifică și dotare, împreună cu digitalizarea serviciilor oferite și creșterea eficienței energetice a clădirilor aferente. Susținerea deopotrivă a serviciilor de sănătate și sociale publice și private va crea complementaritatea celor două sisteme asigurând accesibilitate, flexibilitate dar și calitate în furnizarea acestor servicii către populația din teritoriu.

Totodată, intervenția este legată în mod direct de tema unificatoare, acțiunile din cadrul ei contribuind în mod direct la dezvoltarea infrastructurilor din teritoriu, iar un mediu cu o populație mai sănătoasă și mai îngrijită va contribui în mod indirect în mod indirect și la o dezvoltare a economiei și a antreprenoriatului, deci implicit la creștere economică.

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acțiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a principiilor de selecție

Beneficiari eligibili

+

Persoane fizice autorizate

-

+

Întreprinderi individuale

-

+

Întreprinderi familiale

-

+

Societăți comerciale

-

+

Micro-întreprinderi și întreprinderi mici

-

+

Cabinet medical individual

-

Acțiuni eligibile

- Acțiuni referitoare la furnizarea de servicii de sănătate și medico-sociale în sistem privat:
- - Investiții în infrastructura privată de sănătate (ex. construire/modernizare/reabilitare și dotare dispensare umane, centre medicale, sanatorii balneare, spitale și ambulatorii integrate, centre de diagnostic și tratament, centre medicale de specialitate cu sau fără paturi de spital, centre de dializă, cabinete medicale de medicină generală, cabinete medicale de familie, cabinete stomatologice, farmacii, laboratoare medicale și de tehnică dentară, centre de transfuzii, centre comunitare integrate și alte unități de sănătate publică sau medico-sociale, achiziție/dotare ambulanță, etc.)
- - Investiții în infrastructura socială privată (ex. construcția/înființarea, extinderea, modernizarea (inclusiv dotarea) centre comunitare sociale multifuncționale, centre de zi, centre de recuperare, centre de asistență și suport, centre rezidențiale inclusiv pentru persoane defavorizate/ vârstnice/ aflate în nevoie/ cu dizabilități/ copii/afterschool, etc.)
- - Eficientizarea energetică și digitalizarea unităților de sănătate, sociale sau medico-sociale în sistem privat
- Altele acțiuni ce îndeplinesc condițiile de eligibilitate și contribuie la dezvoltarea infrastructurii medicale și sociale.

Cheltuieli neeligibile

- Cheltuielile neeligibile prevăzute la punctul Elementele comune tipurilor de intervenții FEADR descrise în SDL
- Cheltuieli neeligibile specifice măsurii conform dispozițiilor legale de la momentul elaborării Ghidurilor de finanțare

Criterii de eligibilitate

- Criterii prevăzute la punctul Elementele comune tipurilor de intervenții FEADR descrise în SDL
- Solicitantul trebuie să se angajeze să asigure întreținerea/mentenanța investiției (conform dispozițiilor legale de la momentul elaborării Ghidurilor de finanțare)
- Solicitantul trebuie să demonstreze capacitatea de a asigura cofinanțarea investiției
- Solicitantul trebuie să nu fie în insolvență, incapacitate de plată sau în dificultate
- Alte criterii de eligibilitate conform dispozițiilor legale de la momentul elaborării Ghidurilor de finanțare

Principii de selecție

- Principii prevăzute la punctul Elementele comune tipurilor de intervenții FEADR descrise în SDL
- Principiul tipului de investiție
- Principiul digitalizării serviciilor furnizate
- Principiul gradului de deservire a populației
- Principiul creării de locuri de muncă
- Alte principii în acord cu descrierea teritoriului

3. Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

- (a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;
- (b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;
- (c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;

Rata sprijinului

Rata sprijinului va fi de 65% nerambursabil

Alte informații relevante legate de acordarea sprijinului (dacă e cazul)

Posibilitatea de solicitare a avansurilor (dacă este cazul) în funcție de dispozițiile legale

Valoarea sprijinului/proiect (euro) - Cu încadrarea în valoarea max. de 200.000 euro

Valoarea maximă nu poate depăși 200.000 euro. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenție

Intervenția face obiectul evaluării specifice a ajutorului de minimis.

DA NU

4. Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte programe/alte tipuri de intervenții din PNS

acțiunile sprijinite

Intervenția sprijină acțiunile care vizează infrastructura și serviciile private de sănătate și sociale din teritoriul GAL și se delimitează de alte finanțări prin faptul că ține cont de particularitățile locale și de nevoile de dezvoltare în context local. Complementare și sinergice finanțării din LEADER sunt acțiunile derulate prin PIDS (sprijină serviciile socio-medicale și rețeaua de asistență medicală comunitară în mediul rural și acțiuni destinate persoanelor dezavantajate acordând servicii sociale, de ocupare, sănătate, combaterea abandonului, reducerea sărăciei și incluziunea socială), PS (susține investiții în infrastructura de sănătate publică, medicină de familie, cabinete medicale școlare în zonele în care infrastructura lipsește, furnizarea de servicii medicale cu accent pe populația dezavantajată socioeconomic, inclusiv măsuri suport și de acces la servicii medicale specializate pentru populația din mediul rural, precum și digitalizarea sistemului medical), PNRR.

obiectivele proiectelor

Proiectele sprijinite din intervenția cu finanțare LEADER vor avea ca obiective dezvoltarea sistemului privat medico-social la nivelul teritoriului GAL, încurajarea afacerilor și crearea de locuri de muncă, combaterea fenomenului excluziunii sociale, creșterea nivelului de trai al locuitorilor și îmbunătățirea aspectului general al teritoriului.

valoarea adăugată LEADER

În ceea ce privește valoarea adăugată, intervenția cu finanțare din LEADER se delimitează de alte programe și intervenții PNS prin faptul că sprijină proiecte în acord specificul și nevoile identificate în teritoriul GAL. Totodată teritoriul GAL se caracterizează printr-o serie de puncte forte (trai relaxat, în liniște și siguranță, hrană sănătoasă, oportunități de afaceri) iar dezvoltarea serviciilor medico-sociale în acest context conduce la îmbunătățirea aspectului general al teritoriului și creșterea atractivității acestuia, ca spațiu de locuit sau vizitat.

Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL

Valoarea adăugată în cazul acestei intervenții va fi resimțită prin creșterea calității vieții locuitorilor, îmbunătățirea stării de sănătate, combaterea fenomenului excluziunii sociale și îmbunătățirea imaginii teritoriului GAL. Aplicarea metodei LEADER va genera rezultate mai bune ale proiectelor implementate deoarece soluțiile propuse vor răspunde unor nevoi specifice, ținând cont de realitatea din teren (situația actuală a infrastructurii publice în domeniul sănătății și social, grupul țintă potențial care va beneficia de investițiile realizate, nevoia asigurării de servicii cât mai variate și moderne la nivel local, în acord cu tendințele actuale).

Intervenția vizează operațiuni inovative în context local (L710)

DA

NU

Denumirea intervenției

L807 Sate inteligente pentru promovarea inovării și creșterea calității vieții în teritoriul GAL

Codificarea intervenției

L807 - operațiuni legate de strategiile privind satele inteligente

Intervenția nu are o codificare suplimentară

Tipul de intervenție

Investitii si servicii

 de tip social / în interesul comunității / reproductive de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

 Da Nu Transnațională Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115 Inter-teritorială Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific

h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;

Nevoile la care răspunde intervenția

- Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5 Nevoia 6 Nevoia 7
 Nevoia 8 Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14
 Nevoia 15 Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

În acord cu nevoile identificate, această intervenție încurajează comunitatea rurală din teritoriul GAL spre adoptarea de soluții inovatoare pentru a-și îmbunătăți calitatea vieții, condițiile economice, sociale și/sau de mediu, în special prin mobilizarea soluțiilor oferite de tehnologiile digitale în mod complementar cu investițiile aferente. Mai exact, intervenția vizează îmbunătățirea conectivității la internet, îmbunătățirea accesului cetățenilor la servicii publice și o mai bună interacțiune a acestora cu autoritățile și instituțiile publice, îmbunătățirea accesului copiilor și tinerilor la sisteme de educație moderne și înțelegerea digitală, o mai bună exploatare a resurselor și a oportunităților locale prin implementarea de soluții și aplicații informatice cu rol de promovare locală și turistică. De asemenea, tehnologiile digitale pot transforma și eficientiza aspecte care țin de asigurarea ordinii și siguranței publice, de atenționarea în timp real asupra fenomenelor meteorologice sau de mobilitatea din teritoriul GAL, precum și de diferite alte tipuri de acțiuni care au ca obiectiv grija pentru mediu, gestionarea spațiilor publice și timpul liber. Proiectele implementate prin această intervenție vor oferi comunității locale un stil de viață modern, sănătos și durabil, eliminând decalajele față de mediul urban dar păstrând în același timp valorile, tradițiile, obiceiurile specifice mediului rural. Astfel, acțiunile finanțate vor răspunde provocărilor și nevoilor teritoriului GAL, bazându-se pe punctele forte și atuurile locale, precum și, acolo unde nevoia impune, pe legătura și cooperarea cu alte comunități, actori sau parteneri din zona rurală sau urbană deopotrivă. Intervenția contribuie totodată la tema unificatoare, prin implementarea ei asigurându-se servicii și condiții mai calitative pentru întreaga comunitate, impulsându-se totodată dezvoltarea sectorului de antreprenariat.

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acțiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a principiilor de selecție

Beneficiari eligibili

+

Autoritati publice locale

-

+

Asociații de Dezvoltare Intercomunitară

-

+

Asociații și fundații

-

+

Grup de Acțiune Locală

-

+

Parteneriat informal

-

Acțiuni eligibile

- Digitalizarea aparatului administrativ public și a serviciilor publice
- Automate de plată pentru taxe și impozite locale
- Dezvoltarea, modernizarea și extinderea rețelei de WiFi gratuit în instituțiile publice

- Sistem inteligent de management pentru iluminatul, climatizarea și calitatea aerului clădirilor publice și pentru iluminatul public
- Dezvoltarea, modernizarea și extinderea sistemului inteligent de supraveghere video
- Panouri de afisaj inteligente
- Instalarea de sisteme de monitorizare a factorilor de mediu
- Sistem inteligent pentru gestionarea deșeurilor
- Achiziționare de mobilier urban inteligent (ex. bănci, coșuri de gunoi inteligente)
- Achiziționare autobuze/microbuze electrice (doar pt. serv. sociale - transport gratuit elevi/copii), biciclete, trotinete (oferite gratuit pt. comunitate)
- Stații inteligente pentru transportul în comun
- Stații de încărcare pentru autoturismele electrice - puse la dispoziție pt. comunitate gratuit
- Achiziționare de instrumente inteligente necesare sălilor de clasă din unitățile de învățământ (ex. smart-board-uri, cataloage on-line)
- Dezvoltarea de platforme/ aplicații informatice/ hărți interactive pentru promovarea online a obiectivelor locale de interes
- Automate de plată și programarea online a vizitelor la obiectivele turistice
- Acțiuni de formare pentru personalul instituțiilor publice în digitalizare
- Alte acțiuni care contribuie la crearea de „Sate inteligente” și îndeplinesc condițiile de eligibilitate

Cheltuieli neeligibile

- Cheltuielile neeligibile prevăzute la punctul Elementele comune tipurilor de intervenții FEADR descrise în SDL
- Cheltuieli neeligibile specifice măsurii conform dispozițiilor legale de la momentul elaborării Ghidurilor de finanțare

Criterii de eligibilitate

- Criterii de eligibilitate prevăzute la punctul Elementele comune tipurilor de intervenții FEADR descrise în SDL
- Acțiunea/investiția trebuie să se regăsească printre acțiunile/investițiile prevăzute în Strategia UAT pe teritoriul căreia se implementează proiectul
- Solicitantul trebuie să se angajeze să asigure întreținerea/mentenanța investiției (conform dispozițiilor legale de la momentul elaborării Ghidurilor de finanțare)
- Solicitantul trebuie să demonstreze caracterul inovativ al investiției propuse. (criteriu demonstrat implicit, întrucât întreaga măsură precum și noțiunea de smart village este un concept inovativ)
- Alte criterii de eligibilitate conform dispozițiilor legale de la momentul elaborării Ghidurilor de finanțare

Principii de selecție

- Principii prevăzute la punctul Elementele comune tipurilor de intervenții FEADR descrise în SDL
- Principiul numărului de locuitori deserviți de investiția propusă
- Principiul tipului de investiție
- Alte principii în acord cu descrierea teritoriului

3. Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

- (a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;
- (b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;
- (c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;

Rata sprijinului

Rata sprijinului va fi de 100% nerambursabil

Alte informații relevante legate de acordarea sprijinului (dacă e cazul)

Posibilitatea de solicitare a avansurilor (dacă este cazul) în funcție de dispozițiile legale

Valoarea sprijinului/proiect (euro) - Cu încadrarea în valoarea max. de 200.000 euro

Valoarea maximă a sprijinului nu va depăși 200.000 euro. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenție

Intervenția face obiectul evaluării specifice a ajutorului de minimis.

DA

NU

4. Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

X acțiunile sprijinite

Intervenția sprijină acțiuni care conduc la revitalizarea serviciilor rurale prin inovare digitală, socială, economia verde, în funcție de nevoile locale identificate. Finanțarea din LEADER se delimitează de intervențiile PNS care, prin digitalizare, susțin performanța la nivel de fermă și unitate de procesare și, în corelare cu schimbul de cunoștințe, îmbunătățesc toate etapele de implementare a intervențiilor PNS. Totodată, intervenția cu finanțare LEADER este complementară acțiunilor sprijinite prin PAP (digitalizează activități de control și prelucrare de date în sectorul pescăresc), PR (digitalizează administrațiile publice locale, inclusiv din mediul rural), PCIDIF (digitalizează cultura și educația), PNRR, Pilonul II - Transformare digitală (digitalizează serviciile publice, la nivelul administrației locale și centrale), Reforma B - Conectivitate digitală, prin care se asigură finanțarea zonelor rurale în materie de internet de mare viteză, precum și acțiuni din C10.

X obiectivele proiectelor

Proiectele sprijinite din intervenția cu finanțare LEADER vor avea ca obiective creșterea nivelului de trai al locuitorilor din teritoriul GAL, promovarea unui stil de viață modern și asigurarea de servicii de calitate prin metode inovative, eliminarea decalajelor digitale dintre zona rurală și cea urbană, precum și promovarea identității teritoriale cu ajutorul tehnologiilor digitale.

X valoarea adăugată LEADER

În ceea ce privește valoarea adăugată, intervenția cu finanțare din LEADER se delimitează de alte programe și intervenții PNS prin faptul că vizează sprijinirea de proiecte inovative optime din punct de vedere al relevanței locale, adaptate specificului și nevoilor identificate în teritoriul GAL. Transformarea teritoriului GAL prin investițiile inovative de tip "smart village" are la bază valorificarea punctelor forte și oportunităților locale. Totodată, în mod similar strategiilor DLRC, implementarea strategiilor "smart village" conduce la împuternicirea comunității locale prin încurajarea participării localnicilor la îmbunătățirea condițiilor lor economice, sociale sau de mediu, încurajarea parteneriatului și a cooperării.

Digitalizarea oferă impulsul necesar pentru dezvoltarea teritoriului pe termen lung, creșterea capacității de reziliență la situații de criza și adaptarea forței de muncă la noile condiții din piață pentru a fi competitivi, crează premisele de dezvoltare cu impact de durată asupra modului în care se trăiește, muncește și relaționează. Totodată, intervenția va genera valoare adăugată în teritoriu prin faptul că va sprijini proiecte care conduc la transformare digitală și au rolul de a spori inovarea și productivitatea economiei locale. Mai departe, soluțiile digitale sunt esențiale pentru combaterea schimbărilor climatice și asigurarea tranziției către o economie verde, marile provocări ale politicilor actuale. Rezultatele proiectelor vor fi mai bune prin aplicarea metodei LEADER deoarece soluțiile propuse pentru abordarea acestor provocări vor fi gândite într-un context local dat ținând cont de nevoile, atuurile și oportunitățile existente.

X DA

NU

Intervenția Satele inteligente consolidează inovarea și experimentarea locală, prin soluții inteligente identificate direct de către comunitățile locale care răspund nevoilor lor, cu un accent deosebit pe noile provocări și oportunități ale secolului XXI, cum ar fi adaptarea la climă și digitalizarea. În acest context, GAL-urile joacă rolul de facilitatori cheie ai inovării, prin sprijinirea proiectelor de tip „smart village”, respectiv a unor tipuri de proiecte unice, care nu au mai fost implementate anterior și care adresează, în premieră, anumite nevoi locale.

Demarcarea cu alte programe/alte tipuri de intervenții din PNS

Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL

Intervenția vizează operațiuni inovative în context local (L710)

Denumirea intervenției

Creșterea accesului la infrastructuri și servicii durabile

Codificarea intervenției

L808 - operațiuni care îmbunătățesc accesul la servicii și infrastructură, inclusiv la banda largă

Intervenția nu are o codificare suplimentară

Tipul de intervenție

Investitii si servicii

 de tip social / în interesul comunității / reproductive de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

 Da Nu Transnațională Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115 Inter-teritorială Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific

h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;

Nevoile la care răspunde intervenția

- Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5 Nevoia 6 Nevoia 7
 Nevoia 8 Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14
 Nevoia 15 Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

Intervenția este necesară a se realiza deoarece infrastructura edilitară și serviciile de bază sunt prezente în teritoriu, însă nu acopera întreaga arie a acestuia și nu sunt dezvoltate suficient, sunt neadecvate atât din punct de vedere al calității, dar și a funcționalității acestora. Dezvoltarea și modernizarea teritoriului, inclusiv creșterea accesului populației la energie electrică, inclusiv verde, reprezintă nevoi de bază. Accesul limitat la acestea este reflectat într-un grad redus de atractivitate a spațiului rural atât pentru antreprenori, reprezentând o piedică în calea investițiilor, cât și pentru populație, afectând calitatea vieții.

Această intervenție conduce la dezvoltarea durabilă a infrastructurii edilitare și la asigurarea unor servicii publice de calitate în teritoriul GAL, sprijinind totodată soluții prietenoase cu mediul și de punere în valoare a patrimoniului local, natural și cultural.

Intervenția vizează reducerea consumului de energie prin reabilitarea clădirilor publice, modernizarea infrastructurii de iluminat public, sau amenajarea spațiilor de petrecere a timpului în aer liber (parcuri, terenuri de sport, locuri de joacă) și a spațiilor publice comunitare (centre comunitare, piețe), reabilitări de patrimoniu, asigurarea siguranței cetățenilor, etc.

Astfel, alături de proiectele de digitalizare, proiectele implementate prin această intervenție vor facilita o dezvoltare locală integrată transformând teritoriul GAL într-un spațiu autentic, dinamic și atractiv.

Intervenția contribuie la tema unificatoare, toate acțiunile din cadrul acesteia având contribuind în mod direct, dar și indirect la dezvoltarea infrastructurilor. Totodată, dezvoltarea infrastructurilor și serviciilor teritoriale vor contribui la stimularea creșterii economice și la atragerea de noi antreprenori. O infrastructură locală îmbunătățită va crea condiții de viață adecvate și va conduce la creșterea și revitalizarea economiei.

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acțiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a principiilor de selecție

Beneficiari eligibili

+

Autoritati publice locale

-

+

Asociații de Dezvoltare Intercomunitară

-

+

Unități de cult

-

+

Asociații și fundații

-

+

Parteneriat informal

-

Acțiuni eligibile

- Construcția/inființarea, extinderea, modernizarea (inclusiv dotarea) infrastructurii edilitare (educațională, culturală, turistică)
- Achiziționarea de utilaje și echipamente pentru serviciile publice din cadrul primăriilor

- Reabilitarea clădirilor publice pentru creșterea eficienței energetice (sedii de instituții, unități de învățământ, agrement, etc), inclusiv montarea de panouri solare
- Producția de energie pentru consumul propriu al clădirilor publice prin valorificarea resurselor regenerabile locale
- Înființarea de centre comunitare pentru asigurarea a diverse tipuri de servicii
- Amenajarea de parcuri, locuri de joacă, terenuri de sport și orice alt tip de infrastructură de agrement
- Modernizarea infrastructurii de iluminat public, supraveghere, etc
- Reabilitarea, restaurarea, conservarea și promovarea, reparații curente și de urgență a obiectivelor de patrimoniu de clasă B și patrimoniu neclasificat (mobil, imobil și imaterial)
- Înființarea/modernizarea, renovarea și dotarea centrelor culturale
- Semnalizarea traselor turistice și a facilităților legate de turismul local
- Piețe locale fizice și virtuale,
- Acțiuni legate de ecarisaj, înființarea de centre de sterilizare, adăposturi de câini, etc.
- Dezvoltarea de campanii de conștientizare și implicare civică (de ex. pentru utilizarea energiei verzi, pt. protecția mediului)
- Alte acțiuni de interes local ce respectă condițiile de eligibilitate.

Cheltuieli neeligibile

- Cheltuielile neeligibile prevăzute la punctul Elementele comune tipurilor de intervenții FEADR descrise în SDL
- Cheltuieli neeligibile specifice măsurii conform dispozițiilor legale de la momentul elaborării Ghidurilor de finanțare

Criterii de eligibilitate

- Criterii de eligibilitate prevăzute la punctul Elementele comune tipurilor de intervenții FEADR descrise în SDL
- Acțiunea/investiția trebuie să se regăsească printre acțiunile/investițiile prevăzute în Strategia UAT pe teritoriul căreia se implementează proiectul
- Solicitantul trebuie să se angajeze să asigure întreținerea/mentenanța investiției (conform dispozițiilor legale de la momentul elaborării Ghidurilor de finanțare)
- Alte criterii de eligibilitate conform dispozițiilor legale de la momentul elaborării Ghidurilor de finanțare

Principii de selecție

- Principii prevăzute la punctul Elementele comune tipurilor de intervenții FEADR descrise în SDL
- Principiul promovării proiectelor care, prin acțiunile vizate, conduc la valorificarea produselor locale
- Principiul numărului de locuitori deserviți
- Principiul tipului de investiție
- Alte principii în acord cu descrierea teritoriului

3. Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

- (a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;
- (b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;
- (c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;

Rata sprijinului

Rata sprijinului va fi de 100% nerambursabil

Alte informații relevante legate de acordarea sprijinului (dacă e cazul)

Posibilitatea de solicitare a avansurilor (dacă este cazul) în funcție de dispozițiile legale

Valoarea sprijinului/proiect (euro) - Cu încadrarea în valoarea max. de 200.000 euro

Valoarea maximă nu poate depăși 200.000 euro. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenție

Intervenția face obiectul evaluării specifice a ajutorului de minimis.

DA

NU

4. Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte programe/alte tipuri de intervenții din PNS

acțiunile sprijinite

Intervenția sprijină acțiunile care vizează infrastructura edilitară și serviciile publice din teritoriul GAL. Finanțarea din LEADER se delimitează de alte tipuri de intervenții PNS/programe, aceasta ținând cont de particularitățile locale și de nevoile de dezvoltare a anumitor obiective în context local. Finanțarea din LEADER este complementară acțiunilor derulate prin PNRR C11 - Fondul local (susține reabilitarea termică a clădirilor publice pentru orașe și comune), C6 - Energie (sprijină investițiile în noi capacități de producție a energiei electrice din surse regenerabile) sau Programul Național România Educată (sprijină modernizarea liceelor agricole), PR (sprijină eficientizarea energetică a clădirilor publice/rezidențiale, regenerarea spațiilor publice, punerea în valoare a patrimoniului, infrastructurii educaționale și culturale și de turism) sau PDD (sprijină reconstrucția ecologică a ecosistemelor degradate, îmbunătățirea stării de conservare a speciilor și habitatelor).

obiectivele proiectelor

Proiectele sprijinite din intervenția cu finanțare LEADER vor avea ca obiective dezvoltarea durabilă, asigurarea de servicii publice de calitate, valorificarea patrimoniului local, împreună cu îmbunătățirea aspectului general al teritoriului, creșterea calității vieții dar și dezvoltarea comunității din punct de vedere cultural.

valoarea adăugată LEADER

Referitor la valoarea adăugată, intervenția cu finanțare din LEADER se delimitează de alte programe și intervenții PNS prin faptul că asigură în mod durabil dezvoltarea economiei locale, valorificând în egală măsură oportunitățile și resursele care există la nivel local (resursele naturale, patrimoniul cultural material și imaterial). Prin acțiunile finanțate se urmărește asigurarea unei calități mai bune a vieții, a unui mediu sănătos și echilibrat care include bunăstare sub toate aspectele ei, îmbinând totodată respectul pentru tradiții, identitate și specific local.

Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL

Valoarea adăugată în cazul acestei intervenții va fi resimțită prin îmbunătățirea imaginii teritoriului GAL din punct de vedere comunitar și economic, prin crearea de condiții de viață adecvate, prin dezvoltarea și revitalizarea indirectă a economiei. De asemenea va contribui la creșterea atractivității teritoriului implicit ca destinație turistică, și prin beneficiile de mediu pe care le generează. Rezultatele proiectelor vor fi mai bune prin aplicarea metodei LEADER deoarece soluțiile propuse vor asigura deopotrivă valorificarea resurselor, tranziția ecologică dar și conservarea patrimoniului local.

Intervenția vizează operațiuni inovative în context local (L710)

DA

NU

Fișa Intervenție FEADR nr.

5

+

-

Denumirea intervenției

Acțiuni de cooperare și schimburi de cunoștințe

Codificarea intervenției

L708 - cooperare inter-teritorială

L709 - cooperare transnațională

Tipul de intervenție

Investitii si servicii

 de tip social / în interesul comunității / reproductive de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

 Da Nu Transnațională Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115 Inter-teritorială Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific

ObTransversal.modernizarea agriculturii și zonelor rurale prin promovarea și partajarea cunoștințelor, a inovării și a digitalizării în agricultură și în zonele rurale și prin încurajarea adoptării acestora de către fermieri, prin îmbunătățirea accesului la cercetare, inovare, schimbul de cunoștințe și formare.

Nevoile la care răspunde intervenția

- Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5 Nevoia 6 Nevoia 7
 Nevoia 8 Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14
 Nevoia 15 Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

Cooperarea transnațională și interteritorială este un instrument important pentru actorii din teritoriul GAL Vedea - Găvanu - Burdea, fiind un mecanism eficient pentru a ajuta acest teritoriu să se dezvolte și să găsească împreună soluții la problemele comune. Cooperarea LEADER implică colaborare la un nivel mult mai dinamic. Aceasta va încuraja GAL Vedea - Găvanu - Burdeasa să efectueze acțiuni comune cu alt/alte grup/grupuri LEADER/alte tipuri de structuri similare din altă regiune sau Stat membru sau chiar cu grupuri din alte state europene. Cooperarea interteritorială și transnațională este un mod de a îmbunătăți perspectivele și strategia locală, de a obține acces la informații și idei noi, de a învăța din experiența altor regiuni sau țări, de a stimula și sprijini inovarea, de a dobândi aptitudini și a obține mijloace pentru îmbunătățirea calității serviciilor furnizate, ridicând astfel calitatea vieții în mediul rural și a da plus valoare implementării strategiilor de dezvoltare locală de către GAL Vedea - Găvanu - Burdea. Pentru GAL Vedea - Găvanu - Burdea, cooperarea transnațională reprezintă o oportunitate excelentă pentru a avea acces la experiențele existente în alte state europene și de a se conecta și integra în comunitatea europeană LEADER. Investiția propusă este în acord cu tema unificatoare, astfel acțiunile vor contribui la creșterea atractivității teritoriului contribuind indirect la creșterea economică și a antreprenoriatului local.

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acțiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a principiilor de selecție

Beneficiari eligibili

+

Grup de Acțiune Locală

-

Acțiuni eligibile

- promovarea unor produse, practici, procese și tehnologii noi;
- organizarea unor procese de lucru comune, prin partajarea echipamentelor și resurselor;
- crearea unor lanțuri scurte alimentare și a unor piețe locale;
- promovarea grupurilor de producători;
- acțiuni care sprijină grupurile vulnerabile, inclusiv minorități;
- activități culturale comune care contribuie la obiectivele SDL;
- abordările colective ale proiectelor de mediu;
- proiecte pilot care vizează oricare dintre acțiunile de mai sus;
- schimbul de experiență și bunele practici privind dezvoltarea locală.
- alte activități de cooperare interteritorială și transnațională care vor respecta criteriile de eligibilitate

Cheltuieli neeligibile

- Cheltuieli neeligibile prevăzute la punctul Elementele comune tipurilor de intervenții FEADR descrise în SDL
- Cheltuieli aferente simplului schimb de experiență neconcretizat într-o acțiune comună. De asemenea, nu sunt eligibile cheltuielile legate de teritoriile din afara Europei sau din afara teritoriului partenerilor implicați în proiectul de cooperare, cu excepția participării la un singur eveniment internațional (dacă este cazul) și/sau participarea la un eveniment național în domeniul dezvoltării rurale (dacă

este cazul);

- Cheltuieli neeligibile specifice măsurii conform dispozițiilor legale de la momentul elaborării Ghidurilor de finanțare

Criterii de eligibilitate

- Criterii prevăzute la punctul Elementele comune tipurilor de intervenții FEADR descrise în SDL
- Solicitantul sprijinului trebuie să fie un GAL autorizat de MADR pentru perioada de programare 2023 - 2027
- Partenerii din cadrul proiectului de cooperare sunt Grupuri de Acțiune Locală sau alte structuri similare cu acestea, care implementează o Strategie de Dezvoltare Locală, din România sau din Europa
- Proiectul de cooperare va viza cel puțin o activitate comună
- Proiectul nu va viza activități economice neagricole menite să creeze un avantaj economic pentru GAL-urile din proiect sau pentru anumite întreprinderi din teritoriul acestora
- Alte criterii de eligibilitate conform dispozițiilor legale de la momentul elaborării Ghidurilor de finanțare

Principii de selecție

- Principii prevăzute la punctul Elementele comune tipurilor de intervenții FEADR descrise în SDL
- Principiul selecției proiectelor care integrează aspecte legate de dezvoltare durabilă
- Principiul sectoarelor care vor fi dezvoltate prin intermediul proiectului
- Principiul selecției proiectelor care promovează acțiuni care sprijină grupurile vulnerabile, inclusiv minorități
- Alte principii de selecție în acord cu descrierea teritoriului

3. Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului	<input checked="" type="checkbox"/> (a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar; <input type="checkbox"/> (b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare; <input type="checkbox"/> (c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;
Rata sprijinului	Rata sprijinului este de 100% din costurile eligibile
Alte informații relevante legate de acordarea sprijinului (dacă e cazul)	Nu este cazul.
Valoarea sprijinului/proiect (euro) - Cu încadrarea în valoarea max. de 200.000 euro	Valoarea maximă a sprijinului va fi de 200.000 euro. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenție
Intervenția face obiectul evaluării specifice a ajutorului de minimis.	<input type="radio"/> DA <input checked="" type="radio"/> NU

4. Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte programe/alte tipuri de intervenții din PNS	<input checked="" type="checkbox"/> acțiunile sprijinite Intervenția sprijină acțiunile care vizează cooperarea între Grupurile de Acțiune Locală. Finanțarea din LEADER se delimitază și este complementară acțiunilor derulate prin: Programul pentru Acvacultură și Pescuit 2021-2027, în cadrul căruia vor putea fi finanțate acțiuni de cooperare între FLAG-uri, sau prin Programul Incluziune și Demnitate Socială (PoIDS), unde ar putea fi finanțate acțiuni de cooperare între GAL-uri urbane, care vizează orașe cu peste 20.000 locuitori. <input checked="" type="checkbox"/> obiectivele proiectelor Proiectele sprijinite din intervenția cu finanțare LEADER vor avea ca obiective dezvoltarea durabilă, schimbul de cunoștințe, promovarea prodesuleor locale și a asociativității, valorificarea patrimoniului local, împreună cu îmbunătățirea aspectului general al teritoriului, creșterea calității vieții dar și dezvoltarea comunității din punct de vedere cultural. <input checked="" type="checkbox"/> valoarea adăugată LEADER Măsura de cooperare GAL implică activ comunitățile locale în identificarea nevoilor, planificarea și implementarea proiectelor. Această participare activă este o caracteristică distinctivă și un principiu central al abordării GAL.
Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL	Valoarea adăugată a proiectelor de cooperare este resimțită la nivelul tuturor partenerilor din cadrul proiectului, aceasta materializându-se în creștere economică și a calității vieții, creștere influențată de acțiunile incluse în cadrul proiectelor de cooperare. Proiectele de cooperare urmăresc încurajarea și dezvoltarea unei atitudini deschise spre cooperare, facilitând astfel găsirea de soluții comune la problemele ce vizează teritoriul rural, constientizarea în rândul populației asupra resurselor și oportunităților care există local precum și necesitatea consolidării unei economii durabile. La nivelul teritoriilor se va dezvolta o valoare adăugată instituțională, socio-economică, socio-culturală care se referă la: implicarea unor gal-

uri din regiuni diferite, schimburi de cunoștințe, creșterea atractivității teritoriilor, creșterea numărului de vizitatori ai teritoriilor, promovarea în comun a resurselor locale, stimularea dezvoltării economice, etc.

Intervenția vizează operațiuni inovative în context local (L710)

DA

NU

8. Organizarea Grupului de Acțiune Locală

Pentru gestionarea, monitorizarea și evaluarea implementării SDL, vor fi implicate minim 3 persoane cu CIM și/sau contract de voluntariat care vor fi angajați cu minim 80 ore/lună (inclusiv timp inegal), echivalent a minimum 4 ore/zi. Minim o persoană va fi angajată cu CIM. Orarul va fi stabilit în așa fel încât să se asigure permanența la sediu cel puțin 4 ore/zi în intervalul orar 8-17, de luni până vineri, prin intermediul uneia sau mai multor persoane. Principalele funcții/responsabilități care vor fi îndeplinite de angajați sunt următoarele: Coordonare GAL: coordonarea activității la nivel intern și în relațiile cu terțe persoane, punerea în practică a deciziilor stabilite în cadrul AGA și CD, coordonarea proiectelor de finanțare la care participă GAL-ul, adoptarea de măsuri urgente, încheierea/autorizarea de contracte, autorizarea plăților, coordonarea echipei tehnice, etc. Evaluare proiecte: asigurarea de suport procesului de verificare a conformității și eligibilității proiectelor, înaintarea către Comitetul de Selecție, spre evaluare și selecție, etc. Gestionare financiară/contabilitate: ținerea evidenței financiar – contabile, gestionarea resurselor, elaborare buget, controale asupra activitatilor finanțate, verificări asupra cheltuielilor, efectuare plăți, etc. Animare: desfășurarea activității de animare în teritoriu, asigurarea condițiilor de identitate vizuală, acordarea de consultanță beneficiarilor, etc.

Evaluare conformitate cereri de plată: asigurarea procesului de verificare a conformității cererilor de plata ale beneficiarilor, raportarea către Responsabilul Administrativ a acțiunilor derulate, etc. Monitorizarea și evaluarea implementării SDL: evaluarea activitatilor în desfășurare la nivelul GAL și urmărirea stadiului implementării proiectelor, monitorizarea progreselor, a indicatorilor, etc. Pe parcursul implementării, fiecare angajat va prelua una sau mai multe din funcțiile prevăzute mai sus pentru a le desfășura permanent, sau va putea prelua ocazional (după caz, cu respectarea cerințelor privind evitarea conflictului de interese) din funcțiile celorlalți angajați. Dacă vor exista conflicte de interese/incompatibilități în cumularea anumitor funcții/operațiuni întreprinse, vor fi angajate persoane suplimentare, vor putea fi cooptați experți ai altor GAL-uri sau vor fi externalizate anumite responsabilități, în funcție de disponibilitățile GAL și de situație. Angajarea personalului se va efectua cu respectarea Codului Muncii, precum și a legislației cu incidență în reglementarea conflictului de interese. Anumite funcții/responsabilități (ex. Evaluare, gestionare financiară, etc) vor putea fi externalizate, parțial, total sau pe perioade determinate. La momentul încheierii contractelor externalizate, vor fi bine stabilite obiectivele acestora în așa fel încât să nu existe suprapunere cu responsabilitățile angajaților GAL. De asemenea vor mai putea fi externalizate după caz: audit, instruire, tipărire materiale de animare, întreținere și/sau dezvoltare pagină web, etc.

GAL va îndeplini activitățile obligatorii prevăzute art. 33 alin (3) din Reg. (UE) nr. 2021/1060. plus verificarea conformității cererilor de plată și verificarea criteriilor de eligibilitate locale. GAL poate fi beneficiar și poate implementa operațiuni din SDL, cu condiția să se asigure de evitarea conflictului de interese. De asemenea, va mai putea întreprinde următoarele activități pentru îmbunătățirea guvernancei locale și a capitalului social: consultarea permanentă a actorilor locali relevanți din teritoriu, organizarea de întâlniri cu partenerii, articiparea la întâlniri cu alte GAL-uri, instruirea personalului GAL și a liderilor locali, sprijinirea permanentă a comunităților din teritoriul GAL, colaborarea cu organizații locale și internaționale pentru schimbul de resurse și bune practici, îmbunătățirea mediului și spațiului rural, creșterea calitatii vieții și diversificarea activităților economice din spațiul rural prin implementarea strategiilor integrate de dezvoltare locală, informare și comunicare; etc. Fluxul procedural de implementare a SDL, este următorul: semnarea contractului de finanțare, angajare personal, achiziții, informare și instruire (dacă va fi cazul), animarea înainte de lansare, lansare apeluri de selecție (conform calendarului anual de lansare a măsurilor), analiza, evaluarea, analiza contestațiilor și selecția proiectelor (Întregul procedeu, inclusiv modul în care se vor comunica solicitanților rezultatul procedurilor de selecție a proiectelor și timpul acordat pentru a face acest lucru va fi expus în procedura de evaluare selectare, ce va fi elaborată de GAL). În cadrul implementării SDL, se va ține cont de toate prevederile legislative naționale și europene de evitarea a posibilelor conflicte de interese și se vor respecta principiile economicității, eficacității și eficienței, liberă concurență și de tratament egal; evaluarea și selectarea proiectelor se va face prin intermediul unei proceduri de selecție nediscriminatorii și transparente și a unor criterii obiective; va exista o separare adecvată a responsabilităților membrilor implicați în scrierea proiectelor, evaluarea și selectarea acestora, soluționarea contestațiilor sau evaluare cererilor de plata a beneficiarilor; GAL va lua toate măsurile necesare pentru a evita apariția unui conflict de interese inclusiv în procesul de derulare a achizițiilor, iar în cazul de depistare a unui caz, va înștiința autoritățile competente, după caz. Prin îndeplinirea tuturor sarcinilor prevăzute anterior, la care se adaugă luarea operativă a deciziilor, depistarea problemelor, gestionarea eficace, executarea operativă și corectă a procedurilor de gestionare a resurselor, monitorizarea și raportarea la timp despre realizările și rezultatele proiectului; oferirea la timp factorilor de decizie a informațiilor necesare, etc, GAL Vedea - Găvanu - Burdea va avea o funcționare optimă pe toată durata de implementare a SDL.

Componenta Comitetului de Selecție

Nr. crt	Denumire partener	Incadrarea localitatii entității (Urban/rural)	Tip Membru	Funția în Comitetul de Selecție	Genul reprezentantului legal (M/F)	Reprezentantul legal este tânăr între 18 și 30 ani (DA/NU)
Parteneri publici <input checked="" type="checkbox"/> public						
+ -	1 COMUNA IZVOARELE	RURAL	TITULAR	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate Administrație publică						
+ -	2 COMUNA RADOMIREȘTI	RURAL	TITULAR	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate Administrație publică						
+ -	3 COMUNA DOBROTEȘTI	RURAL	TITULAR	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate Administrație publică						
+ -	4 COMUNA DĂNEASA	RURAL	SUPLEANT	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate Administrație publică						
+ -	5 COMUNA SEACA	RURAL	SUPLEANT	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate Administrație publică						
+ -	6 COMUNA VALCELE	RURAL	SUPLEANT	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate Administrație publică						
Parteneri privați <input checked="" type="checkbox"/> privat						
+ -	1 SUICEANU I.M.CRISTI PFA	RURAL	TITULAR	Președinte	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate Activități în ferme mixte (cultura vegetală combinată cu creșterea animalelor)						
+ -	2 CIOBANU ROXANA GEORGIANA II	RURAL	TITULAR	Membru	M <input type="checkbox"/> F <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input checked="" type="checkbox"/> Nu <input type="checkbox"/>
Obiect de activitate Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tuberculilor - 0113						
+ -	3 SC HEKATOS SERVCONS SRL	RURAL	SUPLEANT	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate Lucrări de pregătire a terenului						
+ -	4 COMAN J.M. ANDREI PFA	RURAL	TITULAR	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe						
+ -	5 SC DR. CIUFU VETERINAR FARM SRL	RURAL	SUPLEANT	Președinte	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate Activități veterinare						

+ -	6	GAITA D.CONSTANTIN LAURENTIU PFA	RURAL	SUPLEANT	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	
Obiect de activitate Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe								
+ -	7	SC MARIAL BIATUO PROD SRL	RURAL	TITULAR	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	
Obiect de activitate Fabricarea altor articole textile n.c.a.								
+ -	8	BRATU NICUSOR IONUT PFA	RURAL	SUPLEANT	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	
Obiect de activitate Activități în ferme mixte (cultura vegetală combinată cu creșterea animalelor)								
Societate civilă (ONG) <input type="checkbox"/> societate civilă(ONG)								
+ -	1					M <input type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input type="checkbox"/>	
Obiect de activitate 								
Număr total membri sector public		3	Număr total membri sector privat		4	Număr total membri societate civilă (ONG)		0
Număr total de membri		7	Număr total femei		1	Număr total bărbați		6
Număr total tineri cu vârsta cuprinsă între 18 și 30 ani		1						

LISTA DOCUMENTELOR ANEXATE STRATEGIEI DE DEZVOLTARE LOCALĂ

A se anexa documentele în ordinea de mai jos:

Listă documente	Obligatoriu pentru toate SDL-urile	Obligatoriu dacă documentația impune
Documente specifice etapei:	DEPUNERE	
Anexa nr. 1 - Hotărâri de Consiliu Local pentru fiecare UAT/documente înlocuitoare	<input checked="" type="checkbox"/>	
Anexa nr. 2 - Hartă administrativă și geografică	<input checked="" type="checkbox"/>	
Anexa nr. 3.1 - Documente de înființare ale partenerilor	<input checked="" type="checkbox"/>	
Anexa nr. 3.2 - Statutul organizațiilor din cadrul parteneriatului pentru care se acordă punctaj		<input checked="" type="checkbox"/>
Anexa nr. 4 - Acord de parteneriat	<input checked="" type="checkbox"/>	
Anexa nr. 5.1 - Planul de finanțare al SDL - inițial	<input checked="" type="checkbox"/>	
Anexa nr. 7 - Documente justificative FSE+		<input type="checkbox"/>
Anexa nr. 8 - Documente privind animarea teritoriului	<input checked="" type="checkbox"/>	
Anexa nr. 9 - Documente care atestă experiența anterioară a GAL privind accesarea altor fonduri, cu excepția FEADR		<input type="checkbox"/>
Actul de identitate al reprezentantului legal/împuternicit al entității desemnate prin Acordul de Parteneriat/al GAL	<input checked="" type="checkbox"/>	
Procură notarială (prin care se împuternicește o altă persoană să reprezinte interesele reprezentantului legal în relația cu DGDR AM PS)		<input type="checkbox"/>
Alte documente		
Scrisoare de înaintare și OPIS		<input checked="" type="checkbox"/>
Adaugă document		

DR 36 - LEADER - Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea comunității

Nr. crt.	Principii și criteriile de selecție	Punctaj
P.1	P1 Principiul privind calitatea parteneriatului	15
CS 1.1	Gradul de reprezentare a mediului privat și a societății civile (inclusiv persoane fizice relevante) este mai mare de 60%	3
	a) Dacă ponderea entităților din mediul privat și societate civilă (inclusiv persoane fizice relevante) raportat la totalul partenerilor este mai mare de 75%, se acordă 3 puncte;	<input checked="" type="radio"/> 3
	b) Dacă ponderea entităților din mediul privat și societate civilă (inclusiv persoane fizice relevante) raportat la totalul partenerilor este cuprinsă între 60% și 75%, se acordă 2 puncte.	<input type="radio"/> 2
	pondere mediu privat și societate civilă - 79,38%	
CS 1.2	Parteneriatul cuprinde cel puțin o formă asociativă ce reprezintă interesele unei minorități (cu excepția minorității rome)	<input type="radio"/> 3
CS 1.3	Parteneriatul cuprinde cel puțin două forme asociative ce reprezintă interesele femeilor, tinerilor, copiilor, persoanelor în vârstă, cele care susțin protecția mediului, drepturile omului	<input checked="" type="radio"/> 3
	ASOCIAȚIA CULTURALĂ PRIETENII și ASOCIAȚIA TINERILOR FERMIERI	
CS 1.4	Parteneriatul cuprinde cel puțin o formă asociativă ce reprezintă interesele minorității rome	<input type="radio"/> 3
CS 1.5	Parteneriatul cuprinde cel puțin o formă asociativă ce reprezintă interesele grupurilor vulnerabile	<input checked="" type="radio"/> 3
	ASOCIAȚIA CULTURALĂ PRIETENII	
CS 1.6	Parteneriatul cuprinde cel puțin două forme asociative cu scop economic sau de reprezentare a sectorului economic care au sediul în teritoriu GAL	<input checked="" type="radio"/> 3
	DOGEANCA COOPERATIVA AGRICOLA și COOPERATIVA MERIȘANI	
CS 1.7	Parteneriatul are în componență reprezentanți tineri sau/și femei	<input checked="" type="radio"/> 3
	TINERI ȘI FEMEI 31,96%	
P.2	P2 Principiul privind acoperirea teritorială	6
CS 2.1	Teritoriul are o dimensiune minimă de 30.000 locuitori sau 10 UAT-uri	<input checked="" type="radio"/> 3
	20 UAT uri și 56913 locuitori	
CS 2.2	Teritoriul cuprinde zone albe (zonele albe includ teritoriile eligibile neacoperite de GAL-uri în perioada 2014-2020 și teritoriile aferente GAL-urilor cărora li s-au retras autorizațiile de funcționare în perioada 2014-2020)	3
	a) Dacă în componența teritorială este inclus cel puțin un UAT care nu a făcut parte din teritoriul unuia dintre GAL-urile autorizate pe toată perioada de programare 2014-2020, se acordă 3 puncte;	<input checked="" type="radio"/> 3
	b) Dacă în componența teritorială sunt incluse cel puțin 2 UAT-uri care nu au făcut parte din teritoriul unuia sau mai multor din GAL-urile autorizate pe toată perioada de programare 2014-2020, se acordă 6 puncte	<input type="radio"/> 6
	UAT TRAIAN	
CS 2.3	GAL are cel puțin un UAT din Zona Montană sau din Delta Dunării	<input type="radio"/> 3
P.3	P3 Principiul privind performanța/experiența anterioară a GAL-urilor	4
CS 3.1	GAL-urile au experiență în implementarea LEADER 2014-2020	<input checked="" type="radio"/> 2
	DA. se păstrează 100% din componența teritorială	

CS 3.2	GAL-urile au fost beneficiari în cadrul măsurilor din propria SDL 2014-2020 (ca beneficiar direct sau în parteneriat) sau au implementat proiecte de cooperare în cadrul sub-măsurii 19.3	<input checked="" type="radio"/> 2
DA. PROIECT DE COOPERARE COMPONETA B. CONTRACT: C1930B028T01243000001		
CS 3.3	GAL-urile au accesat alte fonduri sau au fost beneficiari ai unor proiecte implementate prin PNDR 2014-2020 (ca beneficiar direct sau în parteneriat), altele decât cele din propria SDL sau proiectele de cooperare	<input type="radio"/> 2
P.4	P4 Principiul privind calitatea Strategiei de Dezvoltare Locală (valoarea adăugată a SDL care contribuie la dezvoltarea teritoriului)	28
CS 4.1	Prioritizarea intervențiilor în raport cu nevoile de dezvoltare ale teritoriului	<input checked="" type="radio"/> 4
Intervențiile s-au priorizat în funcție de numărul de nevoi la care răspund și urgența îndeplinirii acestora.		
CS 4.2	Capacitatea Grupului de Acțiune Locală de a asigura un cadru eficient de a implementa strategia	<input checked="" type="radio"/> 4
S-a descris la punctul Organizarea GAL		
CS 4.3	Valoarea adăugată a strategiei în teritoriu	<input checked="" type="radio"/> 4
S-a prezentat Valoarea Adăugată în cadrul fiecărei intervenții. (Va crește nivelul de trai, se va dezvolta economia, locuri noi de muncă, etc)		
CS 4.4	Includerea abordării Smart Village (inovare socială, digitală, economie verde etc.) SAU a intervențiilor care finanțează proiecte care vizează acțiuni de mediu și climă	<input checked="" type="radio"/> 4
A fost inclusă intervenția L807 Sate inteligente pentru promovarea inovării și creșterea calității vieții în teritoriul GAL		
CS 4.5	Includerea intervențiilor care finanțează proiecte care vizează promovarea și conservarea patrimoniului local material și imaterial SAU a intervențiilor care finanțează proiecte cu beneficii comunitare în domeniul social sau al sănătății	<input checked="" type="radio"/> 4
A fost inclusă intervenția L806 - L811 Dezvoltarea infrastructurii sociale și medicale în teritoriul GAL Vedeia - Găvanu - Burdea.		
CS 4.6	Includerea intervențiilor care finanțează proiecte cu scop economic ale căror beneficiari direcți sunt femeile și/sau tineri (între 18 și 30 de ani)	<input checked="" type="radio"/> 4
A fost inclusă intervenția L805-L815 Start up nonagricol pentru tinerii și femeile din teritoriul GAL Vedeia - Găvanu - Burdea		
CS 4.7	Includerea indicatorului de rezultat privind crearea de locuri de muncă	<input checked="" type="radio"/> 4
A fost inclus indicatorul locuri de muncă și s-a pus criteriu de eligibilitate pentru crearea a minim un loc de muncă prin proiect la L805 - L815		
P.5	P5 Principiul privind caracterul multisectorial al strategiei	0
CS 5.1	Strategia este orientată către toate cele trei dimensiuni ale dezvoltării locale și include indicatori de rezultat asumați în domeniul social, economic și de mediu/climă	<input type="radio"/> 3
CS 5.2	Abordare multi-fond	0
5.2.1 Valorile asumate prin SDL pentru indicatorii „EECO01 Numărul total de participanți” și respectiv „ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+” sunt:		0
- Cuprinse între 200 și 450 persoane		<input type="radio"/> 3
- Cuprinse între 451 și 700 persoane		<input type="radio"/> 5
- Peste 700 persoane		<input type="radio"/> 7
5.2.2 Valorile asumate prin SDL pentru indicatorii „EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani” și respectiv „ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani” reprezintă:		0
- Între 90,00% și 92,50% din valorile asumate ale indicatorilor „EECO01 Numărul total de participanți” și respectiv „ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+”		<input type="radio"/> 3
- Între 92,51% și 95% din valorile asumate ale indicatorilor „EECO01 Numărul total de participanți” și respectiv „ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+”		<input type="radio"/> 5
- Peste 95% din valorile asumate ale indicatorilor „EECO01 Numărul total de participanți” și respectiv „ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+”		<input type="radio"/> 7

5.2.3 Valorile asumate prin SDL pentru indicatorul „EECO01.1 Numărul total de participanți (Roma)“ reprezintă:	0
- Între 17% și 20% din valoarea asumată a indicatorilor „EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani“ și respectiv „ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani“	<input type="radio"/> 3
- Între 20,01% și 23% din valoarea asumată a indicatorilor „EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani“ și respectiv „ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani“	<input type="radio"/> 5
- Între 23,01% și 26% din valoarea asumată a indicatorilor „EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani“ și respectiv „ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani“	<input type="radio"/> 7
- Peste 26% din valoarea asumată a indicatorilor „EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani“ și respectiv „ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani“	<input type="radio"/> 9
5.2.4 Cuantumul bugetului estimativ al acțiunilor de tip c) așa cum au fost definite prin Programul Incluziune și Demnitate Socială „acces copii vulnerabili la excursii, vizite, tabere (de exemplu: creație, sport, diverse tematici), evenimente culturale și educaționale, schimburi de experiență rural-urban, alte acțiuni similare etc.“ reprezintă:	0
- Maxim 40% din totalul alocării FSE+ din Strategia de Dezvoltare Locală	<input type="radio"/> 3
- Maxim 30% din totalul alocării FSE+ din Strategia de Dezvoltare Locală	<input type="radio"/> 5
- Maxim 20% din totalul alocării FSE+ din Strategia de Dezvoltare Locală	<input type="radio"/> 7
Total punctaj	53

DECLARAȚIE PE PROPRIA RĂSPUNDERE A SOLICITANTULUI

Prin această declarație reprezentant legal / persoana desemnată:

CONSTANTIN CIOBANU

a entității:

ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VEDEA - GĂVANU - BURDEA (GAL VGB)

desemnat în vederea depunerii Strategiei de Dezvoltare Locală a Parteneriatului:

GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ LOCALĂ VEDEA - GĂVANU - BURDEA

Cunoscând prevederile legii penale cu privire la falsul în declarații, subsemnatul:

1. Declar pe propria răspundere că sunt de acord cu prelucrarea datelor cu caracter personal, în conformitate cu prevederile legale în vigoare
2. Mă angajez ca, în cazul în care Strategia de Dezvoltare Locală va fi selectată pentru finanțare, aceasta nu va suferi modificări care să conducă la neîndeplinirea criteriilor de eligibilitate și selecție pe baza cărora a fost selectată
3. Declar că toate informațiile din Strategia de Dezvoltare Locală și din documentele anexate sunt corecte și mă angajez să respect condițiile cerute în reglementările referitoare la prezentul program și pe cele legate de Strategia anexată și să furnizez periodic, la cerere, documente justificative necesare
4. Declar pe propria răspundere că informațiile privind vârsta și sexul reprezentanților entităților din componența parteneriatului au fost verificate pe baza actelor de identitate ale acestora
5. Mă angajez ca, în cazul în care Strategia de Dezvoltare Locală va fi selectată pentru finanțare, să inițiez toate demersurile pentru implementarea și finalizarea a cel puțin unui proiect de cooperare
6. Mă angajez ca, în cazul în care Strategia de Dezvoltare Locală va fi selectată pentru finanțare, la nivelul GAL vor fi implicate minimum 3 persoane cu CIM și contract de voluntariat (după caz) - minimum o persoană angajată cu CIM la nivelul GAL, timp inegal minim 80 ore/lună, echivalent a minimum 4 ore/zi. GAL-ul va asigura permanența la sediu cel puțin 4 ore/zi în intervalul orar 8-17, de luni până vineri, prin intermediul uneia sau mai multor persoane.
7. Declar că Strategia de Dezvoltare Locală este în conformitate cu Carta drepturilor fundamentale și cu principiile generale ale dreptului Uniunii și respectă standardele privind nediscriminarea în ceea ce privește criteriile legate de rasă, naționalitate, etnie, limbă, religie, categorie socială, convingeri, sex, orientare sexuală, vârstă, handicap, boală cronică necontagioasă, infectare HIV, apartenență la o categorie defavorizată, precum și orice alt criteriu care are ca scop sau efect restrângerea, înlăturarea recunoașterii, folosinței sau exercitării, în condiții de egalitate, a drepturilor omului și a libertăților fundamentale sau a drepturilor recunoscute de lege, în domeniul politic, economic, social și cultural sau în orice alte domenii ale vieții publice